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Majális: Tavaszi időjárás, 
változatos programok

Kedvező időjárás, változatos programok, neves sztárok fo-
gadták az idei majálisra kilátogató közönséget a jánosso-
morjai sportpályán.

Idén is rengetegen kilátogattak a városi majálisra

Nemcsak az időjárásban, 
hanem az időpontban is eltért a 
tavalyi majálistól az idén ren-
dezett ünnepség, mivel a ko-
rábbi évekhez hasonlóan ismét 
május 1-jén rendezték a majá-
list a szervezők.

Kora reggel a Jánossomor-
jai Fúvós Egyesület muzsikája 
ébresztette a város még alvó la-
kóit, majd a helyi sportpályán 
folytatódott a program. Dr. Ku-
runczi Károly polgármester kö-
szöntő szavai után kezdetét 
vette az egész napos, éjjelig tar-
tó programsorozat.

Elsőként a Balassi Bálint 
Nyugdíjas Klub kórusának elő-
adását tekinthette meg ha-
talmas sátor alatt a rendez-
vényre kilátogató közönség. 

Műsorukat hallgatva, jókedvü-
ket látva bizony tényleg igaz, 
miszerint „nemcsak a 20 éve-
seké a világ…”. Nagy sikert 
aratott, többen táncra is perdül-
tek az Első Győri Harmonikás 
Együttes muzsikájára. 

Közben kint, a szabadban 
felállított kondérokban rotyo-
gott a pörkölt, hiszen idén is 
megrendezésre került a helyi 
cégek, vállalatok pörköltfőző 
versenye. Titkos recepteket, 
különböző praktikákat vetettek 
be a szakácsok, hogy az ő főzt-
jük legyen a legjobb. És végül 
mi történt? Megegyeztek, hogy 
idén mindenki jól teljesített, a 
kupák visszakerültek a doboz-
ba, a vendégek pedig jóllaktak.

Folytatás a 4. oldalon

Változások az 
orvosi ügyeletben

2007. június 1-jétől megváltozik városunkban az orvosi ügye-
let rendje. A változásokról, az új ügyeleti rendszerről dr. Mi-
hályi Zsuzsanna háziorvos tájékoztatta lapunkat.

2007. január 1-jétől az 
Egészségügyi Minisztérium új 
rendeletet adott ki, mely szerint 
készenléti ügyelet helyett, 
munkaidőn túl, hétköznap és 
hétvégén is orvosi ügyeletet 
kell tartani. A Munka Törvény-
könyve szerint egy orvos heti 
40 órát dolgozik, és maximum 
20 órát ügyelhet, ebbe a hét-
vége is beletartozik. Az egész 
hetes, hétközi és hétvégi ügye-
letet a jövőben a három városi 
háziorvos nem tudja ellátni, 
ezért külsős orvos bevonásával 
oldják meg a feladatot: a kör-
nyező települések háziorvosai 
segítenek ebben. 

Az ügyelet alatt egy orvos 
és egy szakápoló teljesíti a 
szolgálatot. Helyileg itt marad, 

telefonszáma nem változik, az 
ügyeletes orvos személyéről a 
városi televízión és a rendelő-
intézeti kiíráson keresztül tájé-
kozódhatnak a lakosok. 

Az új ügyeleti rend fi-
nanszírozása ebből kifolyólag 
megváltozik. Az új ügyelet 
költségeinek biztosítása a helyi 
önkormányzat költségvetését 
terheli mintegy 4-5 millió fo-
rinttal éves szinten. 
- Az ügyelet munkanapokon 16 
órától másnap reggel 8 óráig 
tart, hétvégén 24 órás az orvosi 
ügyelet. Egy állandó nővér fel-
vételével igyekszünk biztosí-
tani a nővérellátást a jelenleg 
dolgozó kollégák mellett - tájé-
koztatta lapunkat dr. Mihályi 
Zsuzsanna.             Pollák Anita

Folytatnák a felújítást
Több mint 22 millió forint értékben 
tervez felújításokat a Balassi Bálint 
Művelődési Ház és Könyvtár. Az 
előtér komplett átalakítása és a 
nyílászárók cseréje mellett az épü-
let mögötti udvar korszerűsítése is 
szerepel a tervek között...

Írásunk a 3. oldalon

Fantasztikus táncgála
Április 22-én este a Balassi Bálint 
Művelődési Ház adott otthont a 
tánc világnapja alkalmából Tánc-
staféta címmel rendezett tánc-
gálának, amelyen jelenleg vagy 
korábban Jánossomorján élő tán-
cosok léptek fel.

Tudósításunk az 5. oldalon
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Helyben oldják meg az orvosi ügyeletet
A jánossomorjai képviselő-testület legutóbbi, április 25-ei ülé-
sén többek között döntött arról, hogy - törvényi kötelezett-
ségének eleget téve - helyben oldja meg a hétvégi mellett a hét-
közi orvosi ügyeletet is. A testület megtárgyalta a 2006-os költ-
ségvetés teljesítését, elfogadta saját szervezeti és működési 
szabályzatát és az oktatási-nevelési intézmények minőségirá-
nyítási programját. 

2007-től a törvény szerint 
hétköznap is a hétvéginek meg-
felelő orvosi ügyeletet kell biz-
tosítani Jánossomorján, azaz a 
hét minden napján diszpécser 
szakápolóval, ügyeletes orvos-
sal felálló szolgálatnak kell fo-
gadnia a betegeket. A képvise-
lő-testület április 25-ei, szerdai 
ülésén úgy döntött: helyben, 
saját finanszírozásból önálló 
hétközi ügyeletet hoz létre. Le-
hetőség nyílt volna egy moson-
magyaróvári ügyeletellátó 
kht.-vel szerződve biztosítani a 
szolgáltatást Jánossomorján, 
ám ez a megoldás körülménye-
sebbé, lassúbbá tette volna az 
ügyeletes orvos kiérkezését. 
Ezért döntött úgy egyhangúlag 
a testület, hogy az éves költség-
vetésből 4-5 millió forintot ál-
doz a helyi hétközi ügyelet fel-

állítására, az Országos Egész-
ségbiztosítási Pénztár ugyanis 
nagyjából csak másfél-kétmil-
liót finanszíroz az ügyelet ki-
alakításának teljes, azaz mint-
egy hétmillió forintot is elérő 
költségeiből. Ezt a váratlanul 
jelentkező összeget a város tar-
talékalapjából szeretné fedezni 
az önkormányzat.

Dr. Kurunczi Károly pol-
gármester hangsúlyozta: re-
mélhetőleg az összes idén ter-
vezett felújítást, beruházást tel-
jesíteni tudják. 
- Igazából a tervezett 30 millió 
forintos pénzmaradványunk, 
amivel az évet szeretnénk zár-
ni, valamivel csorbul az ügye-
let kiadásaival, nem a fejleszté-
sek maradnak el miatta - mond-
ta a településvezető. 

A hétközi ügyelet június 

elsejétől indul. A szolgálatot a 
jelenlegi számítások szerint hat 
orvos láthatja el, a hiányzó 
szakembereket a környék tele-
püléseiről toborozza a város. E 
mellett szeretnének egy fő-
állású diszpécser szakápolót is 
alkalmazni a jelenleg az ügye-
leti ellátásban közreműködő 
asszisztensek mellé. Az ügye-
let vezetője egyben a változás 
kidolgozásának jelenlegi koor-
dinátora, dr. Mihályi Zsuzsan-
na lett, míg a szakápolók veze-
tőjének Szabó Jánosnét jelöl-
ték. Érdekes vetülete a történ-
teknek, hogy a mosonma-
gyaróvári ügyeletellátó kht. 
nem is vállalta volna a jánosso-
morjai ügyelet ellátását. 

A képviselő-testület az 
ülésen döntött a Karner-iskola 
épületének eladásról is, amit 25 
millió 800 ezer forint + áfáért 
kínál megvételre a város. 
Amint arról előző lapszámunk-
ban is beszámoltunk, a tör-
vényi változások miatt az ön-
kormányzat kénytelen szep-
tembertől a speciális iskolai 
képzést beintegrálni a Körzeti 
Általános Iskola szentpéteri 
tagintézményébe, így a jelen-
legi épület üresen marad. Fel-
merült: az önkormányzat csak 
úgy adja el az ingatlant, ha a ve-
vő a műemlék-jellegű heide-
bauer-ház jellegzetes homlok-
zati képét megőrzi. Ezt a javas-
latot azonban a testület elve-
tette, tartva attól, hogy az elri-
asztja majd a vevőket, alacso-
nyabb eladási árat eredményez. 

Ugyanakkor az eladásból be-
jövő pénznek már megvan a 
helye: a Klafszky-iskolában ki-
alakítandó tornaterem költsé-
geinek egy részét fedezné.

A városatyák elfogadták a 
város 2006-os költségvetéséről 
szóló beszámolót is. A pénz-
ügyi és gazdasági bizottság ré-
széről Szabó Rudolf üdvözölte, 
hogy mintegy 49 milliós pénz-
maradvánnyal zárta a város a 
tavalyi évet. Ebben szerepel a 
mintegy 38 millió forintos adó-
bevétel-emelkedés is, amit - 
mint fogalmazott a képviselő - 
remélhetőleg nem igényelnek 
vissza májusban, tehát nem vé-
letlen, esetleg spekulatív túlfi-
zetésről van szó.

A képviselő-testület meg-
tárgyalta és elfogadta saját 
szervezeti és működési sza-
bályzatát, valamint a helyi köz-
oktatási intézmények minő-
ségirányítási programjait is. 
Mint ismeretes, a nevelési-ok-
tatási intézményeknek március 
31-ig át kellett dolgozniuk mi-
nőségirányítási programjukat. 
A törvényi előírások szerint ki-
egészített dokumentumokat az 
intézmények határidőre beter-
jesztették a fenntartóhoz. A 
képviselők kiemelték az 
Aranykapu-óvoda előirányza-
tainak reális szemléletét, mi-
nőségpolitikáját és nem utolsó-
sorban kedvező költségigényét 
is. A zeneiskola programjából 
azonban a helyi sajátosságokra 
való fókuszálást hiányolta a 
testület.                     H. T. - F. J.

Díszkutak a szentjánosi főutcán

Két új díszkút szépíti a szent-
jánosi főutcát. A régi kutakat levál-
tó, esztétikus megjelenésű, öntött-
vas kutak elhelyezése már a temp-
lom melletti tér tavalyi felújítása-
kor is felvetődött.

A két főutcai kút mellett a tele-
pülés többi ivókútjának cseréjére 
sajnos nem számíthatunk, az új ku-
takkal ellátott hálózat ugyanis, fő-
ként nyomásproblémák miatt, nem 
elégítené ki a Pannon-Víz Zrt igé-
nyeit és vízszolgáltatási kötelezett-

ségeit. A jászberényi Városszépítő 
Kft. által legyártott kutak ára 
egyenként nettó 67 ezer forint volt. 

A mosonszentjánosi templom 
mellett jelenleg ugyan még a régi 
kút is üzemel, ám eltávolítását ha-
marosan elvégzik a vízmű szak-
emberei. A kutak valóban felkeltet-
ték a lakosság figyelmét, hiszen az 
egyik kutat már meg is rongálták, 
így a meghibásodott szelep helyére 
már most új csapszelepet kellett 
rendelni.                 (Forrás: jtv.hu)

Kedves Olvasónk!

Ha véleménye van egy témáról 
vagy valamelyik írásról, és 

szeretné megosztani másokkal, 
írjon nekünk! 

Címünk:
Jánossomorjai Napló 

Szerkesztősége
9241 Jánossomorja, Óvári u. 1.

E-mail: 
js.naplo@freemail.hu

Telefon:
96/226-147; 

06-30/260-8534
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Folytatnák a művelődési ház felújítását
Több mint 22 millió forint értékben tervez felújításokat a Ba-
lassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár. Az előtér komplett 
átalakítása és a nyílászárók cseréje mellett az épület mögötti 
udvar korszerűsítése is szerepel a tervek között. Az költségek 
nagy részét - 20 millió forintot - pályázati úton szeretné előte-
remteni az intézmény.

A Nyugat-Dunántúli Regi-
onális Fejlesztési Tanács helyi 
önkormányzatok fejlesztési 
feladatainak támogatására írta 
ki céljellegű, decentralizált pá-
lyázatát, amelyen az önkor-

mányzati tulajdonok, valamint 
szolgáltatások és tárgyi eszkö-
zök fejlesztésére, beszerzésére 
lehet pályázni, maximum 20 
millió forint összegig. 

A pályázat magában fog-
lalja az épület előterének teljes 
rekonstrukcióját. A járólapo-
zás, az új világítótestek, új fo-
gasok és beépített szekrény 
mellett szerepel a tervek között 
egy fénymásoló helyiség kiala-
kítása is. 

Nagyszabású tervek ké-
szültek az udvar átalakítására 
is, itt a bejáró és a jelenlegi be-

tonos terület is díszburkolatot 
kapna, a bejárat mellett pedig a 
belső oldalon is parkolóhelye-
ket alakítanának ki. A zeneis-
kola így már ebből az irányból 
is megközelíthetővé válna, te-
hát a művelődési ház nyitva 
tartási idején kívül is egysze-
rűbben, zökkenőmentesen lá-
togathatnák a tanulók. Az ud-
var többi részén, a jelenlegi 
zöldterület megtartásával pa-
dokat, valamint asztalokat he-
lyeznének el, amik a jövőben 
különböző foglalkozásokon is 
használhatók lesznek.

A pályázat másik, fontos 
része az épület külső és belső 
nyílászáróinak teljes cseréje, 
mely során műanyag ajtók és 
ablakok váltanák le a régieket. 
Ez természetesen nem érinti a 
zeneiskola épületét, ott ugyan-

is már az építéskor ilyen nyí-
lászárókkal látták el a terme-
ket. 

A pályázatokat május 31-
ig bírálja el a tanács, a nyertes 
projekteket pedig két éven be-
lül kell megvalósítania a nyer-
teseknek. A felújítási tervek 
jövőbeli, következő lépése a 
művelődési ház külső hőszige-
telése és vakolása, mely 
jelenlegi áron közel 6 millió fo-
rintba kerülne. Az összeg egy 
részét szintén pályázati úton 
szeretné megszerezni az in-
tézmény.               www.jtv.hu

Tavaly ősszel díszburkolattal látták 
el az épület előterét, és parkolókat 

alakítottak ki

Tüdőszűrő vizsgálat
Értesítjük a lakosságot, hogy városunkban az alábbi idő-
pontokban tüdőszűrő vizsgálatot tartunk: 

2007. május 11-én, pénteken 8-12  óráig
2007. május 14-én, hétfőn 12-17 óráig
2007. május 15-én, kedden 8-13 óráig
2007. május 16-án, szerdán 8-13 óráig

2007. május l7-én, csütörtökön 11-17 óráig
2007. május 18-án, pénteken 8-12 óráig
2007. május 21-én, hétfőn 12-17 óráig
2007. május 22-én, kedden 12-l7  óráig
2007. május 23-án, szerdán 8-l2 óráig

A vizsgálat a szűrés napjáig a 14. életévüket betöltött (felső kor-
határ nélkül) személyek részére történik. Az évenkénti szűrő-
vizsgálat feltétlenül javasolt a 40 év feletti dohányosoknál!
A szűrővizsgálat a 2006. évi CXV. sz. tv. és a 4/2007. (0l. 22.) sz. 
Korm. rendelet szerint:
- 40 éves életkor felett vizitdíj (300 Forint) fizetésével vehető 
igénybe;
- l4-l8 év között egy alkalommal (évente nem indokolt) életkor 
alapján térítésmentesen elvégezzük;
- l8-40 év közöttieknél szűrővizsgálatot régiónkban nem vég-
zünk. Kérésre mellkasröntgen alkalmanként térítési díj (2.000 
Forint) ellenében kérhető.

Az előző évben kapott szűrővizsgálati lapot, valamint a TAJ-
kártyát, személyi igazolványt, vizitdíjat, térítési díjat mindenki 
hozza magával!

Petz Aladár Megyei Oktató Kórház Győr
Jánossomorja Város Önkormányzata 

Már autóval is járőröznek
Április utolsó hétvégéjén már Polgárőrség feliratú új autó-

jukkal járőröztek a jánossomorjai Polgárőrség tagjai. A januárban 
megalakult szervezet jelenleg minden hétvégén - pénteken, szom-
baton és vasárnap - járőrözik a város területén. 

A hétvégi járőrözés mellett időnként - főleg bejelentés alapján 
- a hét többi napján is lehet látni a polgárőröket az utcákon, és ter-
vezik az állandó, mindennapos szolgálat megszervezését is. 

Állandóan hívható telefonszámuk: 06 -30/ 65-14-555.

Tavaszi Egészségnap
Dr. Mihályi Zsuzsanna 

háziorvos kezdeményezésére 
április 21-én került megrende-
zésre az orvosi rendelőben az 
első Tavaszi Egészségnap, 
amelyen 13-tól 17 óráig várták 
az érdeklődőket.

 Térítésmentesen végeztek 
vérnyomás-, testsúly-, kolesz-
terin- és vércukormérést, emel-
lett a másik rendelőben térítés-
sel az atreriographiát. Ez az ér-
elmeszesedés fokát méri a szer-
vezetben, hasonlóan működik, 
mint egy vérnyomásmérő, ter-
mészetesen fájdalommente-
sen. 

Közel 60-70 jánossomor-
jai lakos vizsgáltatta meg ma-
gát, nagy részük panaszmentes 
volt, de volt olyan, akinek ma-

gas vércukrot, vérnyomást re-
gisztráltak, és itt derült ki be-
tegsége. 

Mindezeken kívül a Zep-
ter egészségügyi eszközöket 
forgalmazó cég képviselői is 
idelátogattak, és tanácsokat ad-
tak a betegeknek, de termé-
szetesen lehetett terméket is 
vásárolni tőlük. Jövőre is vár-
ják a város lakóit egy ilyen 
egészségnapra, természetesen 
térítésmentesen.                P. A.

Kedves Olvasóink!

Lapunk következő száma 
június 9-én, szombaton

 jelenik meg!

Kapható a megszokott árusító 
helyeken.

A művelődési ház 
elérhetőségei:

Telefon: 96/226-147

E-mail:
muvhaz@janossomorja.hu
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Majális: Tavaszi időjárás, változatos programok
Folytatás az első oldalról:

Az eszem-iszom után foly-
tatódtak a programok. Először 
helyi előadók, művészeti cso-
portok szórakoztatták a közön-
séget. Az Alapfokú Művészeti 
Iskola rézfúvósainak előadá-
sával, majd pedig Donyec Ist-
ván és dobtársainak fantasz-
tikus produkciójával folytató-
dott a majális. Fekete Angéla 
tanítványainak műsorát nagy 
taps kísérte. Szintén nagy sikert 
aratott a Cintia Wellness Club 
táncosainak előadása, valamint 
az akrobatikus rock and roll be-
mutató. Varga István és Be-
ringer Eszter show-tánccal 

szórakoztatta a nézőket. Időn-
ként még tapsolni is elfelejtett a 
közönség, annyira belefeledke-
zett abba a hastánc-showba, 
melyet a Klafszky Katalin Tag-
iskola jelenlegi és volt diákjai 
és tanáruk, Gáspár Tünde, ill. 
bősárkányi lányok, asszonyok 
adtak elő.

Zsúfolásig megtelt a ren-
dezvénysátor, amikor a Mega-
sztár első győztese, Tóth Vera 
lépett a színpadra. (Kokó ismét 
megcsillogatta tánctudását - a 
szerk.) Más stílusban, népze-
nével és néptánccal folytató-
dott a délután. A Mosonma-
gyaróvári Gazdász Néptánc 
Együttes repertoárjában több 

tájegység néptánca szerepelt.
Késő délután lépett szín-

padra a főként fiatalok körében 
közkedvelt Sugarloaf zenekar, 
érkezésükig a Flört együttes 
műsora szórakoztatta a közön-
séget. Hírességekből idén sem 
volt hiány, az idei majális utol-
só fellépője sokak kedvence, 
Csonka András volt.

A nap folyamán nemcsak a 
sátor alatt, hanem a szabadban 
is sokféle érdekes program, já-
ték várta a város apraját-nagy-
ját egyaránt. Ugráló-várakban, 
élőcsocsóban vezethették le fe-
lesleges energiájukat a gyere-
kek. Nagy sikere volt a gyer-
mek- és ügyességi játékoknak 

(nemcsak a gyermekek köré-
ben!) Hosszú sorok kígyóztak 
a lángos és kürtőskalács sü-
tödéje előtt, de népszerű volt az 
arcfestő és kézműves sátor is. 

A közelmúltban kutya-
iskola alakult Jánossomorján. 
Az ide „beiratkozott” négylá-
búak és gazdáik mutatták be, 
mit tanultak meg az elmúlt idő-
szakban. Az idei majálist az el-
múlt évekhez hasonlóan idén is 
fantasztikus tűzijáték zárta. 

Katona Andrea

Vélemények az idei majálisról a 
12. oldalon. 

Az Alapfokú Művészeti Iskola táncosai

Nagy sikert arattak a hastáncosok is

A Jánossomorjai Fúvós Egyesület évek óta aktív résztvevője a majálisnak Tóth Vera

Bemutatkoztak a Jánossomorjai Kutyabarátok Sok érdekes program várta a gyerekeket
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Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár
HÍRLEVÉL szolgáltatása

Amennyiben Ön érdeklődik intézményünk aktuális eseményei, 
programjai iránt, kérjük, iratkozzon fel hírlevél szolgáltatá-
sunkra. Ehhez nem kell mást tennie, mint eljuttatni e-mail címét a 
muvhaz@janossomorja.hu címre. Ezt követően Ön is felkerül 
címlistánkra, ezáltal folyamatosan tájékoztatjuk aktuális esemé-
nyeinkről, programjainkról. 

A Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár biztosítja, hogy e-
mail címét csak a hírlevelek kiküldéséhez használja fel.

Lőrincz György igazgató

Fantasztikus táncgála Jánossomorján
Április 22-én este a Balassi Bálint Művelődési Ház adott ott-
hont a tánc világnapja alkalmából Tánc-staféta címmel ren-
dezett táncgálának, amelyen jelenleg vagy korábban János-
somorján élő táncosok léptek fel.

Karácsony Angéla legkisebb tanítványai

Április 29-e a tánc világ-
napja. Ezen a napon, 1727. áp-
rilis 29-én született Jean-Geor-
ges Noverre francia táncos-ko-
reográfus. A „Balett Shakes-
peare-je”, vagy a „Balett Nagy-
apja” néven vált ismertté. No-
verre segített abban, hogy a ba-
lett a szórakozásból, puszta 
időtöltésből a cselekmény ba-
lettjává váljék, ezzel lehetőség 
nyíljon emberi érzésekről szóló 
történetek megjelenítésére - 
ezekkel a gondolatokkal nyi-
totta meg az estet Kőhegyiné 
Jókuti Edit, a rendezvény szer-
vezője és házigazdája.

Telt ház, fantasztikus fellé-
pők, fergeteges hangulat, hálás 
közönség - röviden így foglal-
hatjuk össze a mintegy másfél 
órás gálaestet, amelynek a fel-
lépői jelenleg vagy korábban 
Jánossomorján élő táncosok 
voltak.

Varga István és Beringer 
Eszter show tánccal szórakoz-

tatta a közönséget, Biczó Flóra 
és Csizmazia Eszter hip-hop 
produkcióját a lelkes közönség 
tapssal kísérte. Modern táncot 
adtak elő Orbán János és fele-
sége, O. Cser Zita tanítványai, 
akik az Ujhelyi Imre Általános 
Iskola felsős diákjai.

„Táncol mindent, ami csak 

tánc” - így konferálta fel a házi-
gazda Varga Erzsébetet, Dizsit, 
akit az országos televízióban is 
láthatott már a közönség, és aki 
szintén hip-hop produkcióval 
és egy modern tánccal lépett 
fel, édesanyjának pedig egy 
meglepetéstánccal kedveske-
dett.

Nagy Katalin és tanítvá-
nya, Posztós Adrienn karibi 
mix-ét szintén fergeteges taps 
kísérte, majd Tóth Babettel és 
Harasztos Mártával kiegészül-
ve egy mambót adtak elő.

Balettet láthattunk Szalai 
Dóra előadásában. Karácsony 
Angéla legkisebb tanítványai - 
Majlinger Liza, Bencsics Bet-
tina, Dravetzky Fanni, Katona 
Réka, Laffer Lucia, Nagy Regi-
na, Pandur Bernadett, Szűcs 
Anett és Tóth Réka a táncolás-
hoz elengedhetetlen alapmoz-
dulatokból összeállított kombi-
nációt Johann Strauss Tüzi-
játék polkájára táncolták.

A fellépők sorának itt még 
nincs vége: a képzeletbeli i-re a 

néptánc tette fel a pontot, Koz-
ma Edit és férje, Glázer Nor-
bert, valamint Major Mihály és 
barátainak előadásában. A talp-
alávalót a Kislaptáros  népze-
nekar húzta. Szintén néptánc-
cal lépett fel Szalai Ákos is. Az 
estet táncház zárta, ahol táncra 
perdülhetett mindenki, aki 
kedvet érzett hozzá.

Köszönjük ezt a csodálatos 
estet minden fellépőnek, az 
őket „útnak indító” tanárok-
nak és szervezőnek, Kőhegyi-
né Jókúti Editnek!    Katona A.

A néptáncosok produkciója után táncház következett

Varga Erzsébet

Nagy Katalin és tanítványai

Karácsony Angéla és Fekete 
Miklós ezúton szeretné meg-
köszönni Kőhegyiné Jókuti 
Editnek a műsor megszerve-
zését, ami lehetővé tette, 
hogy együtt ünnepelhessük a 
tánc világnapját; az önkor-
mányzati testületnek és dr. 
Kurunczi Károly polgármes-
ternek pedig azt, hogy évről 
évre támogatják a tehetséges 
táncosokat, valamint a művé-
szeti iskola munkáját.
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Negyven éve működik az Idősek Klubja
Az önkormányzati fenntartású Jánossomorjai Idősek Klubja 
májusban ünnepli alapításának negyvenedik évfordulóját. 
Göblyösné Debreceni Zitát, az intézmény vezetőjét kérdez-
tük a klub életéről, működésükről.

Göblyösné Debreceni Zita

- Hogyan lehet valaki az Idő-
sek Klubjának tagja?
- Először is az önkormányzat 
egészségügyi és szociális bi-
zottsághoz kell írásban kérel-
met benyújtani. A bizottság ki-

megy a kérelmezőhöz, és kör-
nyezettanulmányt végez, a szo-
ciális körülményeket vizs-
gálják - tájékoztat Göblyösné 
Zita, aki az általános szociális 
munkás szakon most harmad-
éves.
- Milyen szolgáltatásokat 
nyújt az intézmény az idős em-
berek részére?
- A lakosság létszámához 
képest kerül megállapításra, 
hogy az önkormányzat milyen 
szolgáltatásokat biztosít a tele-
pülésen élő időskorúak szá-
mára. Jánossomorja lakossága 
6 ezer fő. A rendelet szerint jár: 
étkeztetés, házi segítségnyújtás 
és az Idősek Klubja, ami a Böl-
csőde épületében kapott helyet. 
- Hány fővel dolgoznak, és há-
nyan étkeznek a klubban? Ép-

pen délidőben érkeztem, és 
számomra meglepően kevesen 
vannak az ebédlőben.
- Három fő dolgozóval mű-
ködünk. Heten veszik igénybe 
a háromszori étkezést, amit na-
pi 450 Ft-ban állapítottak meg. 
Sajnos alacsony normával dol-
gozunk, így az adagok kiseb-
bek, mint egy éttermi menü, 
ami ugyanennyibe kerül.
- Talán ezért járnak ide ilyen 
kevesen?
- Igen, mi is így gondoljuk, de 
mindent megteszünk, hogy a 
létszám maradjon. Szeretnénk, 
ha jönnének új tagok is. Min-
den kötelező továbbképzésen 
részt veszünk, igyekszünk tar-
tani a színvonalat. Megkérdez-
zük a klubtagokat az étlap ösz-
szeállításakor, mit ennének szí-
vesen. Minden esetben figye-
lembe vesszük kívánságaikat. 
Apró meglepetésekkel is ked-
veskedünk nekik.
- Szerveznek kulturális prog-

ramokat is? Tartanak foglal-
kozásokat is a klubtagok szá-
mára?
- Igen, felolvasunk, kártyá-
zunk, társasjátékot találunk ki. 
Gyakran sétálunk, kirándul-
tunk is már, ám a

Próbálunk érdekes 
programokat szervezni a klub-
tagok számára. 
- Lehetőségük van az idős em-
bereknek arra, hogy betekint-
hessenek a klub életébe? 
- Az intézmény nyitott, bár-
mikor jöhetnek hozzánk infor-
mációért, szívesen tájékoztat-
juk az érdeklődőket. Minden-
ben segítőkészek vagyunk. Ha 
valaki csak az egyedülléttől 
akar menekülni, szeretettel 
várjuk akár csak egy beszél-
getésre, az étkezés nem köte-
lező. 

Burda Zsuzsanna

z idős em-
berek nem szívesen mozdulnak 
ki, főként, ha vonatról, buszról 
van szó. 

Lengyel ifjúsági kapcsolat
Uniós csereprogram keretében indult április 26-án, csütör-
tökön Lengyelországba a helyi Balassi Bálint Ifjúsági Klub 
tagjaiból és az Alapfokú Művészeti Iskola diákjaiból verbu-
válódott 13 fős zenekar. A program keretében lengyel bará-
taikkal megismertetik a magyar zenét, országunk és városunk 
kulturális sajátosságait is.

A helyi ifjúsági klub már 
korábban is ápolt kapcsolato-
kat határon túli ifjúsági szerve-
zetekkel, hogy az Európai Unió 
keretén belül tapasztalatot cse-
réljenek a hatékony ifjúsági 
munkáról. E kapcsolatok egyi-
keként a lengyelországi Kato-
wice mellett fekvő Piekary 
Slaskyie ifjúsági klubja fogad-
ja most két hétre településünk 
fiataljait. A két hét teljes költsé-
gét az Európai Unió kulturális 
alapprogramja finanszírozza. A 
csereprogram alapja a zene, 
mint közös nyelv. Így a jános-
somorjai fiatalok alkotta együt-
tes hazai népszerű pop-rock da-
lokkal és jellemző magyar táj-
egységek népzenéinek feldol-
gozásával lép majd színpadra 
odaát. Lengyel barátaik pedig 
saját jellemző zenéiket mutat-

ják be, majd a két társaság egy 
közös koncerten eljátssza egy-
más dalait is. A kéthetes prog-
ramban kirándulások, egymás 
kultúráját, települését megis-
mertető estek is helyet kapnak.

A helyi társaság már év 
eleje óta próbált a Balassi Bá-
lint Művelődési Házban. Kon-
certjüket várhatóan a jánosso-
morjai lakosok is láthatják 
majd az augusztusi Gödör Na-
pokon. Lengyelországi útjukat 
az önkormányzat is támogatta 

115 ezer forinttal, de több helyi 
szponzor, így az Asdag Kft., a 
Hipp Kft. és az Agro-Trió Kft. 
is segíti a fiatalokat, akik e mel-
lett több más magyarországi 
lengyel szervezettől és a Ha-
gyományok Háza állami intéz-
ménytől is segítséget kaptak 
útjukhoz. 

A program másik része-
ként a klub hamarosan szeretné 
vendégül látni a lengyel szer-
vezetet városunkban, egy 
újabb uniós pályázat kereté-
ben. Akkor a tervek szerint a 
zene mellett a két nemzet 
gasztronómiai sajátosságaira is 
hangsúlyt fektetnének, bemu-
tatva azokat a város lakóinak 
is.                        Forrás: jtv.hu

A bölcsesség iskolája

„A becsületes emberek borzadva olvassák a valláshábo-
rúk történetét; viszont a teológiai vitákon úgy nevetnek, 
mint egy olasz komédián. Legyen hát olyan vallásunk, 
amelytől nem rettegünk, de amelyen nem is nevetünk…”

Voltaire

L. Burda Zsuzsanna

Vakáció

Május: Már szinte Nyár!
Játszik a gyöngyvirág 
illatával: Csupa várakozás
Ez a nyári varázs!

Június: Csuda világ!
Vakációzni kezd a Diák.
Parkokban ezer virág:
Színesben játszó nyárelő!

Vágyakozások Nappala!
Nagy szerelmek Hajnala!
Júliusi langyos eső,
Színes ernyők, nevetetők!

Holdvilágos éjszakák!
Augusztusi csillagfények,
Barátkozások: Ölelések!
Nyárvégi reggelek.

Opálos, párás még,
a Nap nevet!
Cuppanós a park, liget
Ki érti meg, hogy vége lett.

2007. 03. 19. 



7

Közélet

Jánossomorjai Napló, 2007. május

Szenci látogatás

A csehszlovák-magyar la-
kosságcsere-egyezmény kere-
tében harminc magyar családot 
telepítettek át 1947 áprilisában 
a szlovákiai Szencről Moson-
szentjánosra és Mosonszentpé-
terre, az onnan kitelepített svá-
bok helyére. A kényszertele-
pítés hatvanadik évfordulója 
alkalmából április 28-án, 
szombaton Szenc város elöljá-
rósága, valamint a Magyar Ko-
alíció Pártja szenci szervezete 
megemlékezést szervezett. 

A jánossomorjai önkor-
mányzat küldöttsége mellett 
több mint hatvanan érkeztek 
városunkból a közös emléke-
zésre, legtöbben közülük az 
egykori szenci lakosok gyer-
mekei, unokái, de az egykori 

kitelepítettek közül is sokan el-
látogattak volt otthonukba. A 
mostanihoz hasonló találkozót 
tíz éve szerveztek először, az 
események ötvenedik évfordu-
lóján. 1997 óta már többször ta-
lálkoztak szervezett keretek 
között is a szenciek a jánosso-
morjaiakkal.

A mostani ünnepségen 
Karol , Szenc polgármes-
terének köszöntője mellett Dr. 
Kurunczi Károly, jánossomor-
jai településvezető is megkö-
szönte a szervezőknek, hogy 
lehetővé tették az 1947-es szo-
morú események kárvallottjai-
nak, hogy ismét ellátogassanak 
szülőföldjükre. 

(Forrás: jtv.hu)

Kval

HASZNÁLTELEM-GYŰJTŐ PONTOK 
JÁNOSSOMORJÁN

A szárazelemeket a természeti és közvetlen lakókörnyezetünk 
védelme érdekében a vonatkozó jogszabályok szerint elkülönít-
ve kell gyűjteni. Ez a hulladékfajta a hazai és az európai besoro-
lás szerint is veszélyes hulladéknak minősül. Szabálytalan elhe-
lyezése hulladékgazdálkodási bírságot von maga után.
A kormány 109/2005 (VI. 23.) rendeletével bevezette a hor-
dozható elemek visszavételi, visszagyűjtési és hasznosítási köte-
lezettségét. Ezzel a visszavételt és a begyűjtést - annak megszer-
vezését és finanszírozását is - a gyártók felelősségi körébe 
utalta.
A fogyasztóknak a 9/2001 (IV. 9.) KöM rendelet megtiltotta, 
hogy a kimerült elemeket és elhasználódott akkumulátorokat 
más hulladékba keverje, tehát pl. a lakossági hulladékgyűjtőbe 
(kukába) dobja.

Jánossomorja területén kihelyezett gyűjtőedények:
Polgármesteri Hivatal, 

Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyvtár, 
Körzeti Általános Iskola Iparos utcai és Rákóczi utcai 

tagintézménye, Aranykapu Körzeti Napközi Otthonos Óvoda 
mindhárom tagintézménye, Bölcsőde, Idősek Klubja, 

Orvosi rendelők, 
Pusztasomorjai ABC (Szent István u. 17.)

Múltunkban a jövőnk
„Múltunkban a jövőnk” címmel nyílt kiállítás Takács Mária 
Borbála pasztellképeiből az Aranykapu Óvoda szentpéteri 
tagintézményének Ovi-galériájában május 2-án, szerdán.

Anyák napjához közeled-
vén azon portréképek kerültek 
kiállításra, amelyek a gyer-
mek-anya-nagymama kapcso-
lathoz kötődnek. A különböző 
technikákkal, többek között 
szénnel, grafittal, akvarellel 
készült alkotásokon nyomon 
követhető az idő múlása, mely 
az emberen is nyomot hagy.

A kiállítás megnyitóján 
Unger Jánosné Márti óvó kö-
szöntő szavai után a kis ovisok 
- Magyarosi Zsanett, Tóth Eve-

lin és Endre, valamint Vasko-
vits Gergő és Görgics Márk - 
énekben mondták el, egyszer 
ők is megnőnek és nagylányok, 
ill. nagyfiúk lesznek. Meglepe-
tésként rövid kis verssel, idé-
zettel, mesével kedveskedett 
egymásnak és a vendégeknek 
egyaránt az óvoda egyik leg-
fiatalabb kislánya, Németh 
Fannika, édesanyja, Némethné 
Vajda Lívia és nagymamája, 
Vajdáné Ica óvó. Köszönjük 
Nekik a megható perceket!

Zárásként a nagyobb gyer-
mekek Takács Mária segítsé-
gével megismerkedhettek a 
szénnel való rajzolással.

 A kiállítás május 16-ig 
megtekinthető az óvoda nyitva 
tartási idejében, melyre min-
den érdeklődőt szeretettel vár-
nak az óvoda dolgozói!

Katona Andrea

Eredményesen szerepeltek a Körzeti Általános Iskola felső 
tagozatosai a magyar költészet napja alkalmából a Soproni TIT 
által szervezett „Gondolatok a könyvtárban” Tudományos Versek 
Versenyén április 11-én. Tóth Babett (7/B) második, míg Katona 
Dóra (7/A) harmadik helyezést ért el. Továbbá elismerő 
oklevélben részesült Vártok Soma (5/A), illetve Németh Dóra 
(5/A). A gyerekeket Papp Márta tanárnő készítette fel a versenyre. 

Kérjük, jövedelemadójának 1%-ával 
támogassa alapítványunkat!

JÁNOSSOMORJA KULTÚRÁJÁÉRT 
KÖZALAPÍTVÁNY

Adószám: 18972326-2-08

Köszönettel: a Kuratórium tagjai
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Egy szavalóverseny 
margójára

Szinte unásig visszacseng 
fülünkbe a mondat, amit szü-
leinktől, idősebb rokonainktól, 
vagy ismerőseinktől hallunk: 
„Bezzeg a mi időnkben még 
egész más volt az iskola...”. 
Gyerekként sokszor legyin-
tettem az ilyen szólamokra, de 
azóta átkerültem az asztal túlsó 
felére - tanár lettem.

Talán a magam huszon-
nyolc évével még korai lenne 
szemrehányóan a nebulók ar-
cába vágnom, hogy ez annak 
idején nem így volt. Egyrészt 
azért, mert ez az „annak idején” 
nem is volt olyan régen, más-
részt pedig az általános reakció 
egy vállrándítás, vagy egy hun-
cut fintor.

Ezek a huncut, néha fintor-
gó kis emberek csodát tettek 
március 30-án, pénteken, a 
Klafszky Katalin Tagiskola 
körzeti szavalóversenyén, Já-
nossomorján. Elfeledtették 
szülővel, nagyszülővel, tanár-
ral az örökös megjegyzéseket, 
miszerint a mai gyerekek leg-
többje tiszteletlen, fegyelme-
zetlen, és általában véve nem 
hajlandó tanulni.

Jánossomorja, Kimle, Mo-
sonszolnok és Hegyeshalom 
alsó tagozatos versenyzői pél-
dát mutattak társaiknak szép 
beszédből, vers- és mesemon-
dásból. Rácáfoltak mindarra a 
negatív véleményre, amivel 
szembesülniük kell néhány tár-
suk magaviselete miatt. Él-
ményben részesítették a szép-

számú közönséget, ugyanak-
kor maguk is részesei lettek a 
nyilvános szereplés élményé-
nek. Nem csupán teljesítmé-
nyük, hanem hozzáállásuk is fi-
gyelemre méltó volt. 

Könnyen mondhatják, 
hogy ez csak egy szűk rétege a 
mai 6-10 éves korosztálynak. A 
résztvevők magas száma azon-
ban mást mutat. Ezen a körzeti 
szavalóversenyen 104 tanuló 
vett részt. Biztosan tudom, 
hogy a megye más körzeteiben 
is hasonlóan szép számmal és 
kiemelkedő teljesítménnyel 
szerepelnek ezen korosztály 
tanulói. 

Nem gondolom, hogy ke-
vesebb lesz a gyerekeket érintő 
rosszalló megjegyzés. Abban 
sem bízom, hogy végre a pozi-
tív általánosítás kerülne előtér-
be az eddigi negatív helyett. S 
valószínűleg az eddig fennálló 
generációs ellentétek is meg-
maradnak. Amit azonban a ta-
nár tanulhatott a tanulótól pén-
teken, hogy nem létezik a „mai 
gyerekek” kifejezés. Így, gon-
dolom, a „mai fiatalság” sem. 
Jó lenne, ha egyre több „okos 
felnőtt” jutna erre az álláspont-
ra. Több értéket menthetnénk át 
a felnövő generációkban, kö-
zös jövőnk számára.

A verseny minden résztve-
vőjének köszönöm az élményt, 
és az optimizmust, amivel 
megajándékoztak.

Prátser Krisztián, 
a zsűri elnöke

„Rábatáj”
Új irodalmi lap jelent meg Győrben „Rá-
batáj” címmel: a budapesti Cserhát Mű-
vészkör Kisalföldi Csoportjának irodal-
mi-művészeti lapja immár harmadik alka-
lommal. A folyóirat időszakosan jelenik 
meg. Főszerkesztője: Baráti Molnár Ló-
ránt rokkantnyugdíjas, 13 kötetes Pilinsz-
ky-díjas költő. Szerkesztő-helyettes: Lé-
vai Wimmer Mária.
A lap első és harmadik számában munka-
társunk, L. Burda Zsuzsanna jánossomor-
jai író versei, illusztrációi és fotói is meg-
találhatók.

Baráti Molnár Lóránt

Könyvbemutató a költészet 
napja alkalmából

Április 10-én az Újrónafőn élő Szekeres Mária „Ki szólit?” 
című kötetének bemutatójára várták az irodalomkedvelőket a 
jánossomorjai Balassi Bálint Művelődési Ház és Könyv-
tárban a költészet napja alkalmából megrendezett irodalmi 
estre. 

Szekeres Mária

1905. április 11-én, 102 
éve megszületett József Attila, 
hogy korának legnagyobb köl-
tőjévé emelkedjék. A jövendő 
nagy költője lett, mert határ-
talanul látja és énekeli meg a 
világot, amelynek emberibbé 
tételéért kemény harcot vívott.

A költészet napi megem-

lékezés keretében a Balassi Bá-
lint Művelődési Ház és Könyv-
tár Szekeres Mária újrónafői 
író második kötetének bemuta-
tójára invitálta az irodalom-
kedvelő közönséget.

A „Ki szólít?” című könyv 
bemutatójának házigazdája 
Lőrincz György, a művelődési 
ház igazgatója volt. Ő beszél-
getett az írónővel pályafutásá-
ról, irodalmi munkásságáról. 

Szekeres Mária verseiből 
L. Burda Zsuzsanna és Lő-
rinczné Karácsony Hajnal 
adott ízelítőt a közönségnek

Szekeres Mária vallomásai 
a vallásról, az Istenről és Jézus 
megszólításáról szólnak. Az 
írónő beszélt önmagáról, hité-
ről és élethelyzeteiről, amely-
nek súlyos terheit vetítette 
elénk őszinte egyszerű szavak-
kal.

Burda Zs.

Kérjük, 
jövedelemadójának 
egy százalékával 

támogassa 
egyesületünket!

Jánossomorjai 
Független Közéleti 

Társaság-
TÁRSASKÖR 
EGYESÜLET

Adószám: 
27566833-1-08

Köszönettel: 
az Egyesület Vezetősége

Kendőbe takarja

Jánosi ház
Dideregve áll
Alatta nénike
Csendben sírdogál

Ruhája szerény
Lehajtja fejét
Reménytelen céllal
Félve útra kél

Lépte bizonytalan
Kitér untalan
Meggyötört arcán
Könny a gondolat

Egyre lassul
Elfárad szegény
Kendőbe takarja
Szomorú életét

2007. 01. 17.

„F”
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Anyák napja

Veres Csilla: Anyu 

Néked álmodom anyu, a napnak sugarát,
lágy, tavaszi szélben az aranyszínű ruhát.
Néked álmodom az égbolt gyöngyeit, 
mint fürge tündérek aprócska könnyeit.

Elhozom néked anyu a hulló csillagot,
zsendülő mezőkről az édes illatot.
Elhozok én onnan méhecskét, virágot,
s megálmodom néked az egész világot. 

Május első vasárnapja: Anyák 
napja. Nem munkaszüneti nap, 
nem kiemelt betűs a naptárban, 
mégis, úgy gondolom, minden 
ember számára „piros betűs” 
ünnep. A gyerekek hetek óta 
készülnek versekkel, énekek-
kel, apró kis ajándékkal, amit 
titokban készítenek el. Néha el-

elkotyogják a titkot, vagy csak 
a felét, s mi, édesanyák akkor is 
„próbálunk” meglepődni, mi-
kor átadják. Nem lehet egy nap 
alatt megköszönni mindazt, 
amit ők adnak: a szeretetet, a 
gondoskodást, s azt, hogy éle-

tük végéig óvnak minket: gyer-
mekeiket. Mindazt a tengernyi 
áldozatot, amit hoznak értünk, 
sokszor nem lehet egy kis vers-
ben, mondatban megfogal-
mazni, elmondani, könnyes 
szemmel, toporogva egy öle-

lésben kimutatni. Pedig nekik 
sokszor ennyi is elég. Egy mo-
soly, egy ölelés, egy halk „kö-
szönöm”, minden nap, nem-
csak ezen a napon. Velük lenni, 
ha csak pár percre is, dolgos 
kezüket megsimítani, beteg-
ágya mellett virrasztani. Apró 
gyermekként ő volt a bizton-
ság, életünk biztos pontja. Il-
lata, mosolya megnyugtatott, 
szigorú tekintete „helyrebil-
lentett” minket. Elindított az 
Élet rögös útján, sok kis mor-
zsát útravalóul adva az ő éle-
téből, tapasztalataiból. Segíti 
munkánkat, tetteinket még 
most is, mikor már mi is nők, 
anyák vagyunk. Mint „örök 
gyermek” - a szerkesztőség ne-
vében is - e kis versikével kö-
szöntöm az Édesanyákat!

Pollák Anita

Más szemmel más kép(p)

Kajtár Csaba jánossomorjai születési fotós

 A kiállítást Vitéz Vilmos 
művelődésszervező, fotós, a 
Mosonmagyaróvári  Fotó 
Egyesület tagja nyitotta meg. A 
tárlat megnyitóján közremű-
ködött Kurucz Botond, a helyi 
művészeti iskola növendéke. 

Vitéz Vilmos a beszédében 
elmondta: Kajtár Csaba a Sop-
roni Fotóklub tagjaként lett dí-
jazott a Soproni Fotópályáza-
ton, és hobbiból hódol szenve-
délyének. Szép eredményt tud-

hat magáénak, felkérésre ren-
dezte immár második önálló ki-
állítását. „A fotósok népes tá-
borát az irigység helyett job-
ban jellemzi egymás alkotásai-
nak tisztelete, megbecsülése.” 
E szavakkal nyitotta meg, és 
adta át a megjelent közönség-
nek gyönyörködésre a kiállított 
képeket Vitéz Vilmos fotós, 
művelődésszervező.

A megnyitó előtti per-
cekben a fotók előtt beszél-

gettünk Kajtár Csabával. 
- Mit tudhatunk meg Kajtár 
Csaba fotósról és a Jánosso-
morjáról elszármazott ember-
ről?
- 1974-ben születtem Moson-
magyaróváron. Az ELTE TTK-
n végeztem mikrobiológus-
ként. 2002-ben kezdtem egy 
automata digitális géppel fo-
tózni. Erről váltottam egy kom-
pakt Nikonra, majd 2004-ben 
egy Praktica tükörreflexes gép-
re. 2005-ben költöztem Sop-
ronba. Képeimmel akkor in-
dultam a II. Soproni Fotópályá-
zaton, ahol három fotóm díja-
zott lett. 2005 nyara óta tagja 
vagyok a Soproni Fotóklub-
nak. Érdekel a mikrovilág fo-
tózása és az emberábrázolás.
- Úgy tudom, megjelent a Sop-
roni Fotóklub 100 év 100 alko-
tó 100 kép című remek kiadvá-
nyában is.
- Igen, ez egy jubileumi gyűj-
temény, amely rólunk, alko-
tókról szól.

Burda Zs.

„Más szemmel, más kép(p)” címmel nyílt meg Kajtár Csaba 
önálló fotókiállítása április 20-án, pénteken a Balassi Bálint 
Művelődési Ház és Könyvtár Galériájában.

Kiállítás-megnyitó

Május 14-én, hétfőn 18 órakor 
Bonsai-kiállítás nyílik a 

művelődési ház galériájában

Premier
Előző lapszámunkban beszá-
moltunk arról, hogy Nagyné 
Horváth Sarolta és Nagyné 
Kő Mária vezetésével felnőtt 
színjátszókör működik váro-
sunkban. 
Január közepe óta folynak, és 
nagyon jó hangulatban tel-
nek a próbák. Lapzártánk 
időpontjában már az utolsó 
simításokat végzik, ugyanis 
május 11-én, pénteken lesz a 
első darabjuk premierje. Rej-
tő Jenő Úrilány szobát keres 
című zenés vígjátékát kétszer 
- május 11-én, pénteken, és 
13-án, vasárnap - adják elő a 
Balassi Bálint Művelődési 
Ház színpadán.
A Jánossomorjai Felnőtt 
Színjátszókör társulata azt 
tervezi, hogy ha a két előa-
dáson nagy érdeklődést ta-
pasztalnak, akkor többször is 
megtekintheti még a közön-
ség az elkészült produkciót. 
A színjátszó-csoportban több 
régi amatőr színész is szín-
padra lép, akik az 1994 és 
2001 között működő színját-
szókörnek is tagjai voltak, de 
vannak köztük új tehetségek, 
akiket most láthat először 
színpadon a közönség.

Sok sikert kívánunk!
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Beszámoló a Balassi Bálint Művelődési Ház és 
Könyvtár 2006. évi közművelődési tevékenységéről, 

valamint 2007-es célkitűzéseiről
1. A 2006. évi közművelődési 
tevékenység értékelése

1. 1. A művelődési ház és 
könyvtár szervezeti felépítése, 
személyi összetétele

Az intézményben négy főál-
lású foglalkoztatott dolgozik: 
Lőrincz György művelődés-
szervező, igazgató; Horváth 
Katalin könyvtáros; Pollák Fe-
rencné (2006. június 30-ig), 
Lackner Zoltánné (2006. au-
gusztus 1-jétől) gazdasági ügy-
intéző, adminisztrátor; Papp 
Imréné takarító.

1. 2. Anyagi feltételek alaku-
lása

A Balassi Bálint Művelődési 
Ház és Könyvtár gazdálkodá-
sát tekintve részben önálló 
költségvetési intézmény. A 
feladatainak ellátásához szük-
séges forrást, és ezek felhasz-
nálását a település képviselő-
testülete által elfogadott önkor-
mányzati költségvetés határoz-
za meg. Az intézmény 2006. 
évi költségvetésének kiadási és 
bevételi fő összege 24,7 millió 
forint volt. A bevételeket a nor-
matív állami támogatás, a saját 
bevételek (belépődíjas rendez-
vények, terembér stb.), vala-
mint az önkormányzati hozzá-
járulás biztosította. Elsősorban 
ez utóbbinak köszönhetően az 

intézmény anyagi helyzete, 
működése 2006-ban is stabil 
volt. 

1. 3. Tárgyi feltételek alakulása

A művelődési ház életében 
2006-ban több jelentős fel-
újítás kezdődött el, illetve való-
sult meg. Sikeresen pályáztunk 
a Nemzeti Kulturális Örökség 
Minisztériuma által kiírt „Köz-
kincs” hitel-programra, amely-
nek keretében közel 20 millió 
forintos hiteltámogatást nyer-
tünk a volt mozi épületének 
könyvtárrá történő átalakítá-
sára. A konstrukció lényege, 
hogy a kölcsönt 20 éves futam-
időre kaptuk, a kamatterheket 
pedig teljes egészében a szak-
tárca állja. 2006-ban elkészült 
az átépítés részletes tervdoku-
mentációja, a munkálatok pe-
dig a közbeszerzés lebonyolí-
tása után várhatóan ez év áp-
rilisában kezdődnek, és még 
ebben az évben át is költözhet 
új helyére a városi könyvtár.

Ugyancsak egy sikeres pá-
lyázat (Győr  Moson - Sopron 
Megyei Területfejlesztési Ta-
nács CÉDE) keretében nyílt 
mód a művelődési ház 40 éves 
tetőszerkezetének felújítására, 
amely anyagköltséggel és 
munkadíjjal együtt 9.200.000 
Ft-ot tesz ki. A beruházáshoz 
szükséges pénzből 3.700.000 
forintot három évre (2006, 
2007, 2008) elosztva a pályázat 
biztosít, míg a fennmaradó 5,5 
millió forintot a helyi önkor-
mányzat fedezi. 

A nyár során - elsősorban a 
magas fűtési költség csökken-
tése érdekében - a nagyterem-
ben és a könyvtár helyiségben 
kicseréltettük a radiátorokat, il-
letve hőfokszabályozós radiá-
torszelepeket szereltettünk fel.

Az ősszel került sor a kul-
túrház előtti tér felújítására, il-
letve gépjármű parkolóhelyek 
kialakítására. A munkákhoz 
szükséges mintegy másfél mil-

lió forintot az önkormányzat 
biztosította. Ugyancsak önkor-
mányzati forrásból cseréltük ki 
műanyag ajtókra a nagyterem 
vészkijáratait, illetve még há-
rom másik ajtót.
 
2. A művelődési ház 2006-os 
szakmai tevékenységének 
bemutatása

2. 1. Ismeretterjesztés

Idén is folytattuk a helyi 
TIT szervezettel korábban 
megkezdett „Jánossomorjai 
Esték” elnevezésű programso-
rozatot. Ennek keretében ok-
tóbertől áprilisig kéthetente 
keddenként rendezünk külön-
féle ismeretterjesztő progra-
mokat, előadásokat neves elő-
adók közreműködésével.  
2006-ban összesen 12 rendez-
vényt tartottunk. A helyi elő-
adók mellett nálunk járt többek 
között Erős „Hópárduc” Zsolt 
hegymászó, Dr. Liziczai Imre 
belgyógyász, kardiológus 
szakorvos, Agárdi Gábor, Po-
zsony Megyei és Szenc városi 
képviselő, dr. Kárpáti László, a 
Fertő-Hanság Nemzeti Park 
igazgatója, dr. Magyari Béla, a 
Magyar Asztronautikai Társa-
ság elnöke. A „Művelődés he-
te, tanulás ünnepe” országos 
rendezvénysorozat keretében 
Makra Ottó módszertani osz-
tályvezető tartott előadást az 
időskori aktivitás megőrzé-
séről.

2. 2. Művelődési közösségek, 
civil szervezetek; klubok, ön-
tevékeny művészeti csopor-
tok, szakkörök

A művelődési házban mű-
ködik az egyik legjelentősebb 
helyi civil szervezet, a Jánosso-
morjai Társaskör Egyesület, 
amelynek taglétszáma már 
meghaladja a 60 főt. A szerve-
zet rendszeres részvevője, 
szervezője a különféle városi 
rendezvényeknek. Közéleti-

társadalmi tevékenységük to-
vábbra is kiemelkedik a többi, 
hasonló helyi civil szerveződés 
közül. 

A Jánossomorja Kultúrá-
jáért Közalapítvány által fenn-
tartott Jánossomorja Televízió 
stúdiója, illetve a Jánossomor-
jai Napló szerkesztősége to-
vábbra is a művelődési házban 
működik.

E szervezetek mellett évek 
óta intézményünk ad otthont a 
heti rendszeres foglalkozáso-
kat tartó nyugdíjas és ifjúsági 
klubnak, valamint a galam-
bász- és méhészegyesületek 
összejöveteleinek, rendezvé-
nyeinek. 

A művelődési házban pró-
bál a Canto Excolo Kamarakó-
rus, továbbá az Ifjúsági Szín-
játszókör, amely 2006-ban egy 
új bemutatót tartott: december-
ben a „Csudálatos történet” cí-
mű zenés mesejátékot adták 
elő. (A 2007 januárjában létre-
jött Felnőtt Színjátszókör má-
jusra tervezi első bemutatóját.)

Hegedűs Iván nyugdíjas 
pedagógus hetente egyszer, 
péntek délután gyermek-sakk-
szakkört vezet az intézmény-
ben.  

2. 3. Egyéb kulturális progra-
mok, rendezvények

2. 3. 1. Kiállítások

2006-ban összesen 10 képző-
művészeti kiállítást rendez-
tünk. Szabóné Szabó Erika 
amatőr festő „Művészetek-ba-
rátságok” című festménykiállí-
tásával kezdtük az évet. Már-
ciusban, halálának ötödik év-
fordulóján Kurucz Béla László 
festményeiből rendeztünk em-
lékkiállítást. Májusban a Mú-
zeumi Világnap és a Művelő-
dési Házak Napja alkalmából a 
volt mozi épületében egy régé-
szeti, míg a művelődési házban 
egy, a kultúrház építésének tör-
ténetét bemutató tárlat volt 
látható.         Folytatás: 11. oldal

Lőrincz György igazgató
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Folytatás a 10. oldalról:

Ugyancsak májusban láthatták 
az érdeklődők a testvértelepü-
lésünket, Nagyfödémest bemu-
tató fotókiállítást. A Körzeti 
Általános Iskola képzőművész 
szakkörösei júniusban mutat-
ták be munkáikat. A Városi Na-
pok keretében két tárlatot is 
nyitottunk: két fiatal nagyfödé-
mesi alkotó Cséfalvay Kázmér 
és Melisek János műveit az új 
Kozma Galériában, míg Hos-
sala Tamás fotográfus '56-os 
témájú fotókiállítását „Mene-
külők útja” címmel a művelő-
dési házban láthatta a nagykö-
zönség. Novemberben a mo-
sonmagyaróvári Tallós Pro-
hászka Művészeti Egyesület 
alkotóinak munkáiból rendez-
tünk csoportos kiállítást, míg 
decemberben a már hagyomá-
nyos TIT Év Fotója Év Fotósa 
kiállítás megnyitójára került 
sor.

2. 3. 2. Gyermekszínház

A hagyományos bérletes gyer-
mekszínházi sorozat keretében 
4 előadásra került sor 2006-
ban. A „Csipkerózsika”, vala-
mint a „Pinokkió” című zenés 
mesejátékokat, a „Tappancs és 
a meseerdő” című multimédiás 
bábjátékot és egy gyerekdalok-
ból összeállított élő karácsonyi 
koncertet láthattak a gyerekek.

2. 3. 3. Szabadtéri nagyren-
dezvények

Legjelentősebb hagyomá-
nyos nagyrendezvényünk a 
Hanság-nagyerdei Ifjúsági Ta-
lálkozó, amelyet júliusban im-
már hatodik alkalommal ren-
deztünk meg közösen a Balassi 
Bálint Ifjúsági Klubbal. A há-
rom napos zenés-kulturális 
fesztiválon több száz helyi és 
környékbeli fiatal mellett egy 
40 tagú nagyfödémesi csoport 
is részt vett.

Augusztusban másodszor 
került sor a „Gödör Napok” el-
nevezésű kétnapos programra a 
pusztasomorjai játszó- és pihe-
nő parkban, ahol társrendező-
ként működött közre intézmé-
nyünk.

Hagyományosan rende-

zők, társrendezői vagyunk kü-
lönféle városi szintű nagyren-
dezvényeknek. Így egyebek 
mellett a nemzeti ünnepek, a 
„Jánossomorjai Városi Na-
pok”, a különféle fesztiválok, 
szabadtéri programok, gála-
műsorok elképzelhetetlenek a 
művelődési ház közreműkö-
dése nélkül.  

2. 3. 4. Egyéb rendezvények

Jánossomorja önkormány-
zata 2004. szeptember 24-én 
ünnepélyes keretek között írt 
alá testvértelepülési megálla-
podást a szlovákiai Nagyfödé-
messel. E megállapodás kiter-
jed a két település kulturális, 
közösségi kapcsolataira is. En-
nek megfelelően Nagyfödéme-
sen kiállítást rendeztünk Ko-
vács István jánossomorjai fa-
faragó munkáiból. A Canto Ex-
colo Kamarakórus, valamint a 
Cintia Welness Club tánccso-
portja részt vett az I. Mátyus-
földi Kulturális Napok rendez-
vénysorozatán. A Nagyerdei If-
júsági Találkozó keretében Já-
nossomorján vendégül láttuk 
testvértelepülésünk ifjúsági 
klubját; a városi napok rendez-
vénysorozatán fellépet nálunk 
a Mákvirágok Esztrád csoport, 
valamint kiállítással mutatko-
zott be Cséfalvay Kazimír 
szobrász és Melishek János fes-
tő. Természetesen 2007-ben is 
több rendezvényt tervezünk 
közösen megvalósítani.

A kultúrház kezdeménye-
zésére novemberben megala-
kult a Jánossomorjai Civil Fó-
rum. Ennek köszönhetően a jö-
vőben még hatékonyabb 
együttműködésre nyílik lehető-
ség a helyi civil szervezetek, in-
tézmények között.

A különféle iskolai-óvodai 
programok (farsangi bál, gó-
lyabál, évnyitó, vetélkedők, 
sportnap stb.) mellett ebben az 
esztendőben több választási fó-
rumnak adtunk otthont. A helyi 
Alapfokú Művészeti Iskola nö-
vendék-, tanári és bérletes 
hangversenyei, jótékonysági 
estek, egyházi bál, kistérségi 

nyugdíjas találkozó stb. mind-
mind a művelődési házban 
zajlik.

A délelőtti órákban, egész 
évben vannak ún. kirakodóvá-
sárok, termékbemutatók. Ezek 
- éppen a délelőtti időpont mi-
att - nem akadályozzák a köz-
művelődési munkát, ugyanak-
kor komoly bevételhez juttat-
ják intézményünket. Emellett - 
díjazás ellenében - alkalman-
ként KRESZ- és elsősegély-
nyújtó tanfolyamokra, tánc- és 
sportfoglalkozásokra, nyelv-
oktatás céljára is igénybe vet-
ték a művelődési ház helyisé-
geit. Mindezek mellett helyet 
adunk szövetkezeti közgyűlé-
seknek, agrárfórumoknak, 
ügyféltalálkozóknak, konfe-
renciáknak, méhész és galam-
bász összejöveteleknek is.

3. 2007-es célkitűzések

Sajnos az állami közműve-
lődési normatíva mértéke 
2007-ben tovább csökkent, így 
ténykedésünkhöz, program-
jaink megvalósításához keve-
sebb anyagi forrás áll rendelke-
zésünkre, ugyanakkor a helyi 
önkormányzat lehetőségeihez 
mérten ebben az esztendőben 
is biztosítja a zavartalan műkö-
déshez szükséges pénzeszkö-
zöket. 

A városi könyvtár költöz-

tetésével végre megfelelő 
nagyságú tér áll majd a könyv-
tárlátogatók rendelkezésre, ez-
által minden bizonnyal javulni 
fog komfortérzetük is. A műve-
lődési házban felszabaduló kö-

2zel 70 m -es helyiségből egy 
technikailag jól felszerelt, 
többfunkciós közösségi teret 
kívánunk majd kialakítani. Az 
épület előtt új, részben fedett 
kerékpártárolót készülünk épí-
teni, néhány helyiséget újra-
parkettázunk, illetve új bútoro-
kat szerzünk be, ugyanis fon-
tos, hogy az üzemeltetési kia-
dásokon túl forrásokat biztosít-
sunk a művelődési ház szebbé, 
otthonosabbá tételéhez. Egy 
otthonosabb környezet nagy-
mértékben befolyásolhatja az 
intézmény rendezvényeinek 
látogatottságát. Ennek elérésé-
hez minden kínálkozó pályá-
zati lehetőséget meg kell ra-
gadni a jövőben is. Ugyanak-
kor meg kell keresni annak le-
hetőségét is, hogy a helyben 
működő vállalkozások miként 
tudnák támogatni a helyi köz-
művelődési tevékenységet (pl. 
mecenatúra, kisebb felújítások 
elvégzése stb.). 

A hagyományos közműve-
lődési rendezvények, progra-
mok megtartása, továbbfej-
lesztése mellett 2007-ben is az 
egyik legfontosabb feladatnak 
a már működő helyi civil szer-
vezetek, öntevékeny művésze-
ti és egyéb csoportok még haté-
konyabb szakmai (és anyagi) 
támogatását tartom. Fontos fe-
ladat lesz az új Felnőtt Színját-
szókör hosszú távú működésé-
nek megalapozása is.

2007. március 12.

Lőrincz György - 
művelődésiház-igazgató

Jelen összeállítás az önkor-
mányzat Kulturális, Oktatási- 
és Sport Bizottságához benyúj-
tott beszámoló szerkesztett, rö-
vidített változata.A könyvtár 
2006-os tevékenységét a követ-
kező számban ismertetjük.

Ön milyen programokat látna 
szívesen idén a 

művelődési házban? 
Írja meg szerkesztőségünknek!
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Megkérdeztük olvasóinkat:

Milyennek találja az idei majálist?

Zwonitschekné Violka Szilvia
fodrász

Meg vagyok elégedve a május 
1-jei programokkal, valamit 
szeretnék azonban szóvá tenni. 
A zenés-táncos színpadi mű-
sorok idején kiszorítják a látó-
térből a kicsiket. Látni, hallani 
szeretnénk a szereplőket, de a 
felnőttektől nehéz a színpad-
hoz jutni. 

Cser József hivatásos vadász és 
unokája, Ákos

Nagyon tetszettek az eddigi 
programok, a pörköltfőzés na-
gyon jól sikerült. Úgy érzem, 
így kell folytatni a további 
években is. Jó a hangulat, szí-
nesek a programok. Minden 
évben kihozom majd az uno-
kámat. 

Farkas István
tetőbádogos, Újrónafő

Évek óta mindig itt vagyunk, 
mert Jánossomorján nagyon jó 
a május 1-je, barátok közt le-
hetünk. Jót ettem Cser József 
barátom pörköltjéből. 

Erdős Csaba
családi vállalkozó

Ami tetszik, hogy politika-
mentes övezet ez a május 1-je 
Jánossomorján. Jó, hogy a pör-
költfőzés nem versenyszerűen 
zajlott, hanem csak hagyo-
mányként, mert galád versen-
gésre vetemedtek tavaly, és ez 
rontotta a hangulatot. Legyen 
ilyen szép idő és ennyi boldog 
gyerek minden majálison, mert 
ez a legfontosabb. 

Lipovits Márta
gyógymasszőr 

Sokkal kedvesebbnek és csalá-
diasabbnak tartom a jánosso-
morjai majálist, mint egy na-
gyobb városi rendezvényt. Új-
ra találkozhatom a régi osz-
tálytársakkal és a barátokkal. 

Kránitz László képviselő, 
méhész, Mosonmagyaróvár 

Negyedik éve jövünk Jánosso-
morjára a majálisra. Színvo-
nalasnak tartjuk a rendezvényt, 
és családiasabbnak érezzük, 
mint egy nagyobb városi ün-
nepséget. Sok baráttal lehet itt 
találkozni, nagyon jól érezzük 
magunkat. 

összeállította:
Burda Zsuzsanna

Önnek hogy tetszett az idei majális? Írja meg szerkesztőségünknek!

Szentpéteri „Fő” utca
A városunkon átvezető főút a mi főutcánk. Túlzás nélkül állí-

tom, hogy a legforgalmasabb a környéken. Megszámlálhatatlan 
idegen halad itt keresztül. Van, aki siet, van, aki kicsit körülnéz jár-
műve ablakán keresztül. Mit lát? Egy majd másfél km-es, hajdan 
volt német falu főutcáját, sok húsz-harminc éve épített házzal, de 
többségében a régi faluképet alkotó és meghatározó építménnyel. 
Sajnos ezek közül néhányat nem szívesen mutogatnék. Nem a 
benne lakókat, vagy a nem lakókat akarom pellengérre állítani, 
nem!

Azoknak a szíves figyelmét szeretném erre az állapotra fel-
hívni, akik a választások előtti programjaikban fontos ígéretként 
szerepeltették a szentpéteri városrész rehabilitációját. Úgy gon-
dolom, hogy ezzel tovább nem várhatunk. Hathatós segítséget kell 
adni ennek a városrésznek is! 

A tulajdonosokkal karöltve a város tegye rendbe a rászoruló 
épületeket, egy átfogó terv szerint az egész Rákóczi utcát: táblától 
tábláig! 

Mert amit ma itt látunk, azt nem szabad így hagyni, nem lehet 
ezt megengedni!

Göncz Ferenc, al. Szentpéteri 



13

Természet

Jánossomorjai Napló, 2007. május

Ne bánts!

Az Erdő fohásza

Vándor, ki elhaladsz mellettem, ne emelj rám kezet!
Én vagyok tűzhelyed melege hideg éjszakákon,
Én vagyok tornácod barátságos fedele,
Melynek árnyékába menekülsz a tűző nap elől,
És gyümölcsöm oldja szomjadat.
Én vagyok a gerenda, mely házadat tartja,
Én vagyok asztalod lapja,
Én vagyok az ágy, amelyben fekszel,
A deszka amelyből csónakodat építed.
Én vagyok házad ajtaja, bölcsőd fája, koporsód fedele.
Vándor, ki elmégy mellettem, hallgasd a kérésem: 

NE BÁNTS!

Nem tudni, hogy mikor ke-
letkezett ez az erdészek köré-
ben ismert versike, de már bő-
vítésre szorul. Ebben az erdő a 
fára, mint az ember sokféle 
szükségletére hívja fel a figyel-
met. De most már sokkal szé-
lesebb az erdő fogalma, mert 
nem csak az élő fát kell látni 
benne, hanem az ott élő többi 
növényeket, és állatokat is. Fel-
vetődik a kérdés, hogy mada-
rak nélkül mi lenne a fákkal. 
Levél sem lenne rajtuk a rova-
rok óriási tömege miatt. Levél 
nélkül pedig nem lenne oxi-
gén… A gombák, rovarok, ma-
darak és az emlősállatok az er-
dő lakói, egyben részei. Ezek 
az élőlények is élik a maguk 
életét, sok-sok veszély köze-
pette. 

Érdekességként írom, 
hogy Hanság-nagyerdőn eddig 
mintegy 47 madárfajt láttam, 
vagy hallottam a költési idő-
ben. Ott élnek, ott nevelnek 
utódokat, és irtják a fára nézve 
káros rovarokat. Ebből 12 faj a 

földön, vagy a lágyszárúak 
közt fészkel! További 15 faj 2 
méternél alacsonyabb bokro-
kon fészkel. A fészkek termé-
szetesen jól álcázottak, de a ra-
gadozók elől nehéz elrejteni 
azokat. Tartós zavarás esetén a 
szülők nem tudnak etetni, és ez 
a fiókák pusztulásához vezet. 
Ugyanez vonatkozik az emlős-

állatokra is. Az állatok utódne-
velési időszakában elvileg az 
erdészek is mellőzik az erdő-
ben végzett tevékenységet. Az 
erdőben ilyenkor nyugalom-
nak kell lenni! A Madarak és 
fák napi rendezvényeken is 
mindig arra oktattam a gyere-
keket, hogy ilyenkor csak a ki-
jelölt úton szabad haladni, és 

csendesen. Onnan is látni, hal-
lani lehet mindent, amiért ér-
demes kimenni a természetbe. 
Más a helyzet, amikor felnőnek 
és menekülni képesek az ál-
latok.

Ez a Hanság-nagyerdő ad 
helyet minden évben az ifjú-
sági találkozónak, melyet kez-
detben magam is szívesen tá-
mogattam. Sajnos utóbbi idő-
ben olyan programmal is pró-
bálkoztak, mely során nem tar-
tották be a fenti intelmeket. Az 
üvöltő zene és a számháború 
hatalmas károkat okoz az ot-
tani élővilágban. Hát még az 
erdőt WC-nek tekintők! Ezek 
nem odavalók! Persze most ne-
vetni fognak, ha helyettük rejt-
vényfejtő versenyt, vagy ulti 
olimpiát javasolnék a karámon 
belül. Valami szolidabbat fiúk, 
lányok, mert a jövőben csak 
így lehet igénybe venni ezt a 
szép helyet! Ha a természetbe 
megyünk, mindig jusson 
eszünkbe az Erdő fohásza: ne 
bánts!               Balsay Sándor

Kiegészítések a 
szemétgyűjtéshez

A Napló áprilisi számában 
igyekeztem gyorsan beszámol-
ni a március 31-én lezajlott si-
keres szemétgyűjtési akcióról, 
mert a lapzárta aznap este volt. 
Így csak az általunk készített 
jelenléti íven szereplő nevek 
alapján írtam le, hogy 53-an 
vettünk részt az akcióban. Ké-
sőbb kiderült, hogy a Vadász-
társaság nem 16, hanem 26 főt 
vonultatott fel ezen a szomba-
ton. Ezért szíves elnézésüket 
kérem. Sőt egy további sze-
mély aláírása sem szerepelt a 
lapon. 

Így utólag jelenthetem, 
hogy 64 fő vett részt abban a 
szemétgyűjtési akcióban, me-

lyet az Önkormányzat Telepü-
lésfejlesztési és Környezetvé-
delmi Bizottsága szervezett. 
Minden elismerésünk és kö-
szönetünk a résztvevőknek, 
akik vállalták a mások által ki-
szórt szemét összegyűjtését. 
Nevükben is kikérem magunk-
nak azt a megjegyzést, amit ál-
lítólag a JTV egyik fórumának 
hozzászólója fogalmazott meg: 
„legalább ezek nem fognak 
szemetelni”. Biztosíthatom, 
hogy eddig sem ők szemetel-
tek. De azt sem mondom, hogy 
akik nem voltak ott, azok mind 
gyanúsíthatók. De vannak még 
olyan pofátlan polgárok, akik 
az akció után vittek ki szemetet 
a már megtisztított részre. Saj-
nos miattuk kell jövőre ugyan-
itt kezdeni a gyűjtést, pedig 
most még sok helyre nem is ju-
tottunk el. 

Remélem, hogy jövőre 
még sikeresebb akciót szervez-
hetünk, még több résztvevővel.

Balsay Sándor

A vasúti átjárónál csak gyalog lehetett a korlátok közt közlekedni. 
A babakocsival közlekedők pedig az autókkal szemben az úttesten 
jöttek-mentek. Az esetleges baleset megelőzése érdekében kértük 
a MÁV-ot, hogy vizsgálja meg a módosítás lehetőségét. Kiderült, 
hogy eddig szabványtól eltérően szűk volt a karám. A karámot 
kibővítették! Kérjük a lakosságot, hogy gyalogosan, babako-
csival és kerékpárt tolva csak a karámon keresztül haladjanak. 
Ezzel is csökkentsék a balesetveszélyt!

Balsay Sándor

Két keréken
Április 29-én, vasárnap délelőtt indult útjára a Társaskör ke-

rékpáros klubjának idei első túrája. A klub célja a sportolás mellett 
a környék nevezetességeinek megismerése. Szeretnének a tú-
rákkal a mozgás jegyében közös kikapcsolódási lehetőséget te-
remteni különböző korú és érdeklődésű emberek számára.

A kerékpáros klub úticéljai között idén szerepel Fertőd, Al-
bertkázmérpuszta, de terveznek szigetközi túrát is. A túrákat min-
den hónap utolsó vasárnapján szervezik, és fiatalokat, időseket 
egyaránt szívesen látnak a csapatban. Első útjuk az Andaui hídhoz 
vezetett. 
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Akkor történt
Jánossomorja a Kisalföldben

(1972-77-82-87-92-97. május)

1972. május 16.
Jánossomorja - Farád 1:2  (0:0)
Félbeszakadt. (…) a partjelzőt 
inzultálták, ezért a játékvezető 
lefújta a találkozót.

1972. május 25.
(…) 28-án tartják Jánossomor-
ján a megyei fúvószenekarok 
minősítő hangversenyét és a já-
rási békenapot „Muzsikával a 
békéért” címmel. (…)

1977. május 15. 
Fiatalok a klubokról
(…) Művelődési Ház messziről 
fényárral fogadja az utazót. 
(…) A pinceklubban véget ért 
az ifjúgárdisták foglalkozása, 
(…) a szövetkezet vegyeskara 
próbál. Másutt a közlekedési 
tanfolyam előadójának hangja 
hallatszik. Az egyik teremben 
kiállítás. (…) gondnok: - Itt 
sokszor 11 után úgy kell meg-
kérni a gyerekeket, hogy már 
menjenek haza. (…) negyven-
három tagja van az ifjúsági 
klubnak, előadások, vitaestek 
színhelye, a fiatalok kedvelt ta-

lálkozója minden foglalkozás. 
(…) … Tatabányán dolgozik 
(…) „- Amint hazajövök, első 
utam ide vezet. A televíziót is 
jobb közösségben nézni. (…) 
ideszokott a falu apraja, nagyja, 
és soha sem érzi magát egyedül 
az ember. (…) a csillogó aszfalt 
mentén kocsma. Villanásnyira 
csak, hogy bepillantunk. Árva a 
helyiség. Nagy a konkurrencia 
(Igen, két r-rel - a szerk.): szép 
és szellemileg gazdag a Balassi 
Bálint Művelődési Ház élete. 
(Oláh Vera)

1977. május 17.
Jánossomorja - Gy. Elektromos 
1:1 (0:0), 900 néző

1977. május 29.
Jánossomorja - S. Textiles 1:0 
(1:0), 1200 néző

1992. május 19.
Negyvenöt platán és két akác
(…) - „Hát az meg hol talál-
ható?
- A Gulyaálláson, ahol szület-
tem. (Andorka Ferenc - a 
szerk.). Esterházy herceg ura-
dalmához tartozott a vidék, ott 
volt egy kis település vályog-
házakból, ma már nyomát sem 
látni. Negyvenöt platánfa áll 
ott sorban. A szülőhely iránti 
tiszteletből van gondom rájuk. 
(…) A török kiűzésének idején 
osztrák fegyveresek portyáztak 
erre. Itt esteledett rájuk, hát le-
telepedtek. Igen ám, csakhogy 
- a Hany már csak ilyen volt - 
körbevette őket a víz. Negy-
venöt napig nem szabadulhat-
tak a fogságból. (…) Negyven-
öt közlegény után negyvenöt 

platánfát telepítettek. Két tiszt 
után pedig két akácot. (…) 
(Csudai Endre)
(Gulyaállás 1945 előtt a Habs-
burg főhercegi uradalomhoz 
tartozott - a szerk.)

1997. március3.
Magyar embercsempészeket 
fogtak egy éjszakába nyúló ak-
ció során a napokban Várbalog 
térségében. Négy koszovói al-
bánt (…) fogtak el lakossági 
bejelentés alapján (…) a jános-
somorjai határőrizeti kiren-
deltség járőrei (…)

1997. május 12.
Jánossomorja - Ikrény 1:0 
(0:0). 1000 néző. Drobnitsch 
Tamás: „Ez az ikrényi csapat 
még nagyon messze van a cso-
dától, mi viszont egyre köze-
lebb”. (…) (Dr. Tóth Ernő)

1997. május 26.
Jánossomorja - Lébény 1:5 
(0:3), 1500 néző

válogatta: H. I.

Tóta Gyula bácsi, a juhász
Közel egy éves szünet után folytatjuk azon idős mester-
emberek bemutatását, akiknek a szakma- és hivatásszeretete 
példaértékű. Ezúttal egy olyan személy keltette fel a kíván-
csiságomat, és remélem az Önökét is, aki - mint ahogy a dal 
mondja -  „Terelgeti nyáját, fújja furulyáját, bú nélkül éli vilá-
gát”. Ő nem más, mint Tóta Gyula bácsi, a juhász.

Tóta Gyula 1965-ben Gyurka nevű kutyájával és 400 birkával

Kissé nehézkesen indult a 
beszélgetésünk. El kellett tel-
nie egy kis időnek, mire a csen-
des természetű juhásznak meg-
eredt a nyelve. Persze ebben 

felesége, Piri asszony is a segít-
ségemre volt.

Tóta Gyula Szolnok me-
gyében, a Tisza egyik oldalán 
található Tiszapüspökin szüle-

tett 1935-ben. A Tisza másik 
oldalán fekszik Nagykörü, ott, 
a tanyán élte gyermekkorának 
egy részét. Amikor gyermek-
éveiről faggatom, szürke sze-
me mintha fényesebben csil-
logna. Azt mondja, gyönyörű 
gyermekkora volt. Juhász di-
nasztia volt az övék, már öt 
éves korában terelgette a nyájat 
a nagyapjával. Ö tanította meg 
az állatok szeretetére. A nagy-
apjának már abban az időben 
volt 30-40 darab birkája, mel-
lette még a sok apró jószág el-
látása, és a tanyához tartozó 
földterület megmunkálása adta 
a tennivalót egész napra. Gyer-
mekként tanulta meg mindazt, 
amit az iskolában nem taníta-
nak: a terelés minden csínját-
bínját és az állatok gondozását. 
A szülőkkel együtt a három fiú, 
Gyula, Béla és Géza tette a 
dolgát hajnaltól késő estig. A 
juhásznak elmaradhatatlan tár-
sa a kutyája. Azt úgy kell ne-
velnie és tanítania, hogy ismer-
je a gazdája minden gondo-

latát, mozdulatát. Kisbojtár-
ként már volt két kedvenc ku-
tyája: az Ügyes és a Pajtás.

Tiszapüspökibe járt isko-
lába. Jó tanuló volt de, a könyv 
helyett néha jobban érdekelte 
az állatok viselkedése, mit mi-
ért tesznek, vagy vajon mit 
gondolnak a világról. Úgy sze-
rette a birkákat, hogy a húsát 
soha nem ette meg szívesen. 

A szülőkkel együtt 1946-
ban kerültek Mosonszentjá-
nosra. Volt körülbelül 15 hold 
földjük, birka itt nem volt, de 
volt ló, tehén meg mindenféle 
jószág. Reggel etetés, iskola, 
esti etetés, de mindennap ma-
radt ideje egy kis játékra, hun-
cutságra. Meséli, hogy a ha-
verokkal kettéhasították a ko-
pasztóteknőt, és sítalpat csinál-
tak belőle, azzal csúszkáltak a 
lejtősebb helyeken. Kaptak is 
érte! De ez is hozzátartozott a 
boldog gyermekkorához. 

Folytatás a 15. oldalon
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Folytatás a 14. oldalról:

Suhancként barátaival - 
Hegyi Karcsival, Szalai Lajos-
sal (aki nem régen hunyt el) 
Nazareczki Lacival - amikor 
csak idejük engedte, rúgták a 
labdát ami, tömörgumiból ké-
szült. Így szerzett egy mara-
dandó sérülést, ugyanis labdá-
val a kezében érte a rúgás, és 
úgy eltörött a mutatóujja, hogy 
Dicsőfi doktor fél napot dolgo-
zott rajta, mégis girbegurba 
maradt. Az esti munka után 
sokat viccelődtek, de mindig 
tudták, hol a határ. 1950-ben 
léptek be a téeszbe, ahol Gyula 
bácsi 15 évesen mezőgazda-
sági munkásként dolgozott. 
Aztán elcsendesedett, mint aki 
kósza gondolatait készül ösz-
szerakni. Hol rám mosolygott, 
hol a feleségére, és én tudtam, 
hogy valami fontos dolog tör-
tént az életében. Igen.

Ekkor kezdődött el a pá-
lyafutása, és ami gyermekként 
oly fontos volt neki, ott volt tő-
le egy karnyújtásnyira. Ugyan-
is a téesz kapott 150 darab 
anyabirkát a győri Gyapjúfel-
dolgozó Vállalattól annak fe-
jében, hogy a birkák gyapjúját 
az óvári átvevőhelyre kellett 
szállítani. Kézi ollóval 30-40 
birkát tudott megnyírni napon-
ta. A birkák szerelmi násza 
ősszel kezdődött, ekkor az 
anyák mellé 50 darab kost is 
kaptak. Öt hónap vemhesség 
után megszületett az egy, 
esetleg kettő kisbárány. Büsz-
kén mondja, hogy Irén-ma-
jorban volt olyan birkája, 
amelyik négyes ikreket ellett. A 
bárányok két hónapig csecsen 
voltak (szoptak), majd levá-
lasztották őket az anyákról, és 
kezdetét vette a fejés. 18 hó-
napos korban, mikor a kislány-
ból nagylány lett, fedeztették 
őket. Az elletésekkel felsza-
porodott a birkaállomány, így 
szükségszerűen eljött a tanulás 
ideje. Gyula bácsi 1953-ban 
Cegléden elvégezte az Állat-
tenyésztési Szakiskolát. Ami-
kor végzett, megkapta az első 
osztályú mesteroklevelet.  
Majd büszke legényként Pes-
ten az állatorvosi szaksegéd-
képző tanfolyamot kiváló ered-
ménnyel végezte el.

Aztán rátalált a legszebb 
lányra, szerelembe esett, és 
1956-ban feleségül is vette Pi-
roskát. A tanulás befejeztével 
már csak juhászként dolgozott. 
Amikor megszületett Magda, a 
kislányuk, 1958-ban felkere-
kedtek, és visszamentek Tisza-
püspökibe. Visszavágyott az 
Alföld csendjébe, nyugalmába. 
Abban az időben élt ott egy 
idős vérbeli juhász, úgy hívták, 
hogy Monzéger János, aki gróf 
Almásy Imre törökszentmiklósi 
birtokán volt juhász. Gyula bá-
csi a birkához való igazi értést 
tőle tanulta meg. Ez volt az 
igazi iskola, János bácsi jó ta-
nárnak bizonyult. Ekkor már 
300-400 birka volt egy falká-
ban. Együtt nevelték, etették, 
ellették a birkákat feleségével 
és az öreg juhásszal. Második 
kislányuk, Kinga születése 
után Piri már csak a hajnali fe-
jésbe segített be. 

Hat órakor a juhász jelleg-
zetes öltözékében, fejét a nap-
tól kalappal védve, kezében 
kampójával, hűséges kutyájá-
val kiterelte a nyájat a legelőre. 
Férje tekintetét keresve, Piri is 
bekapcsolódott a beszélge-
tésbe. Azt mondja, az a jó ju-
hász, aki nem tereli a nyájat, 
hanem a nyáj előtt megy a ku-
tyájával. Járása, mozgása nyu-
godt, de határozott, és egész lé-
nyéből sugárzik a bizalom és a 
fegyelmezés. Mintha súgna ne-
kik valamit, és a falka engedel-
mesen követi. Gyula bácsi is 
ilyen juhász volt. Amíg a birkák 
legeltek, tarisznyájából elfo-
gyasztotta kenyerét, szalon-
náját, s mivel ideje volt bőven, 
somfából kampót faragott ma-
gának. Ha a falka szétszéledt, 
csak szólt, és intett a kutyának. 
Azt mondja az a jó kutya, ame-
lyik egy kilométerre is elmegy 
a birka után.

A sors hozta úgy, vagy itt 
már akkor is jobb volt a mun-
kalehetőség? Ma már nincs je-
lentősége, ám 1962-ben szed-
ték cókmókjukat, és visszajöt-
tek Mosonszentjánosra. Ahogy 
a juhászunk mondja, az életük-
nek egy új szakasza kezdődött 
el. Boldog volt, mert azt te-
hette, amit az életében legjob-
ban szeretett: juhászkodott. A 
Lajta-Hansági Állami Gazda-

sághoz tartózott a hanságligeti 
Csillag-major, ott dolgoztak, és 
ott is laktak. Piri volt a bojtárja, 
mondja mosolyogva nem kis 
büszkeséggel. Nem csak együtt 
dolgoztak, hanem hodály 
szomszédok is voltak a három 
idős juhásszal: Turbák, Török 
és Zsigó bácsival. Gyula bácsi 
és Szabó Sanyi voltak a fiata-
lok. Rengeteget dolgoztak, öt 
falkában 2000 birka volt. Haj-
nalban és délután napi 100-150 
liter tejet fejtek. Munkájukat 
még az is nehezítette, hogy a 
kosokat külön kellett őrizniük, 
nehogy bemenjenek a birkák 
közé. Itt volt még csak igazán 
haszna az 5-6 göndör szőrű puli 
kutyának meg a kampónak. Es-
te beterelték az állatokat a ho-
dályba, ami 50 méter hosszú és 
12 méter széles volt, az oldalai 
1 méter magas vesszőből, a te-
teje pedig nádból készült. 

Mikor Magda lányuk isko-
lás lett, megtakarított pénzük-
ből vettek egy kis házat, és 
1964-ben beköltöztek Jánosra. 
1967-ben megszületett harma-
dik lányuk, Piroska. Hajnaltól 
késő estig dolgoztak, pihenés-
re, alvásra kevés idejük ma-
radt. A munkahely, a család, 
egy kis föld és az apró állatok 
mellett évente 30-40 disznót 
neveltek fel. Szorgos munká-
juk eredményeként a kis ház 
mellett 1974-ben szép nagy 
házat építettek, ahol ma is él-
nek. Gondjuk volt bőven, de jó 
kedvük soha el nem hagyta 
őket. 

Gyula bácsi 1978 őszéig 
dolgozott Hanságligeten, majd 
Irén-majorba került. Itt Fehér 
Pistával dolgozott együtt, 
mindkettőjük gondozásába 
400 birka tartozott. Minden-
kinek az életében történnek 
szomorú és döbbenetes dolgok, 
az ő érzelmeit is felkavarta egy 
tűzeset, mikor 1981-ben leég-
tek a hodályok a majorban. 
Munkahelyének utolsó állo-
mása Újtanya volt.

Tisztelték és szerették az 
emberek, ahol csak megfor-
dult, mert az élet dolgaiban 
mindig meglátta a jót. Jó mun-
kájáért háromszor kapott ki-
váló dolgozói kitüntetést. 

Már 21 éves kora óta tü-
dőbetegségben szenved. 49 

évesen nagyon beteg lett. Amit 
az ész gondolt, azt a test már 
nem tudta elvégezni. 1984-ben 
leszázalékolták. 

Ha az egészsége engedi, 
tevékenyen és nagyon vidám 
emberként éli most már nyug-
díjas napjait. Hat unokája van, 
no meg a „kotlósát” nevelgeti, 
vagyis a kedves feleségét, 
mondja viccesen. Piri meg csak 
nevet. A felesége azt mondja: 
neki fele annyi türelme sincs az 
állatokhoz, mint Gyula bácsi-
nak. Példa rá, hogy régebben 
volt egy kisbárányuk, amit cu-
misüvegből etettek és neveltek 
fel. Mikor már nagyobbacska 
volt, rosszalkodott is, mint egy 
gyerek, mindig megrágta a ki-
terített ruhák csücskét. Ő szidta 
mérgében, a vérbeli juhász 
meg babusgatta, és jobbnak 
látta, ha kimenti a falkába a 
szegény állatot. A napi teendői 
közül még most is elsők az ál-
latok. Van egy kutyája és 70 
darab tyúkja, amiből egy olyan 
kövér - mondja nevetve -, hogy 
mindennap úgy veszi le és rak-
ja fel az ülőre. Úgy megszeli-
dítette őket, hogy a kezéből 
esznek, s ha kiül az udvarra, 
mind ott kotyog mellette. 

Hát a mi juhászunk már 
csak ilyen ember. Tele van jó-
indulattal és szeretettel. Én azt 
hiszem, hogy ezt az iskolát 
csak így lehet kijárni. Tanul-
hatunk Tőle tisztességet, egy 
kicsi bölcsességet, az állatok 
szeretetét és sok-sok derűt… 

Wittmann Elekné 

Anyakönyvi események
2007. április

Házasságot kötöttek:
Szilágyi Renáta - Kovács Tibor

Divós Melinda - Kalányos Zoltán
Csapó Szilvia - Káldi Ernő

Születtek:
Bencsik Imre Dávid
Farkas Vanessza
Guba Levente
Kögl Regina

Skerlecz Andor
Szedeli Gergő

Elhunytak:
Gödölleiné Göncz Ilona

Horváth József
Horváth Mátyásné

Lakó Józsefné
Sikotáncz József

Tóth Bertalan
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Bemutatkozott a lovas szakosztály
Áprilisban tovább folytatódtak a különböző szintű baj-
nokságok küzdelmei a labdarúgóknál és a tekézőknél. Az NB 
III. Bakony-csoportjában szereplő labdarúgócsapat megsze-
rezte első győzelmét, és ezzel elkerült az utolsó helyről. A te-
kézőknek nem ment olyan jól, mint az előző hónapban, ami-
kor sorozatban öt mérkőzést nyertek. Áprilisban viszont két-
szer szenvedtek vereséget, és csupán egy alkalommal nyertek. 

Lovaglás

Sikeres rajtengedély

Mint ahogy arról már tájékoz-
tattuk olvasóinkat, 2006. no-
vember 9-én megalakult a Já-
nossomorjai Sportegyesület lo-
vas szakosztálya, melynek 14 
igazolt tagja van. Valameny-
nyien a gyengébbik nemhez 
tartoznak, csupán a szakosztály 
vezetője férfi. Minden hétköz-
nap tartanak edzést, délután 3-
tól este 7 óráig, a hétvégén pe-
dig délelőtt 9-től 12 óráig. A 
szakosztály életében nagy ese-
mény volt az első hivatalos 
megmérettetés: a nemzetközi 
szintű rajtengedély vizsga. Erre 
2007. április 7-én, Pápán került 
sor, ahol Szabó Imre edző (és 
egyben szakosztályvezető) ve-
zetésével a szakosztály négy 
tagja vett részt: Balaskó Evelin, 
Fazekas Csilla, Kató Katalin és 
Lőrincz Barbara. Ezen a rajt-
engedély vizsgán összesen 24 
lovas vett részt, közülük 21 ka-
pott engedélyt. A lovas szak-
osztály jó munkáját dicséri, 
hogy tőlünk mind a 4 lány jól 
szerepelt, és megkapta a rajten-
gedélyt. Ez azt jelenti, hogy ez-
után már hivatalos versenye-

ken is részt vehetnek. Az edző 
értékelése szerint mind a négy 
lány remekül helytállt a szépen 
kivitelezett, hibátlan gyakorla-
tával. A négy versenyző két ló-
val vizsgázott. Az egyik ló neve 
Szellő, 7 éves fakó kanca, a má-
sikat pedig Sudárnak hívják, 17 
éves pej kanca.  
A lovas szakosztály minden ér-
deklődőt szívesen fogad. Re-
méljük, hogy egyre többen 
kedvelik meg ezt a szép, látvá-
nyos sportágat. 
Gratulálunk a szakosztálynak a 
sikeres bemutatkozáshoz, és 
várjuk az első, remélhetőleg 
szintén sikeres versenyered-
ményeket. 

Labdarúgás

Ebben a hónapban már az U 13-
as korosztályos csapat és az 
Öregfiúk labdarúgó csapata is 
elkezdte a bajnoki szereplést. 

Az U 13-as labdarúgó 
csapat eredményei:

Április 6., péntek:
Jánossomorja - Kapuvár 3:0
Góllövők: Herczeg Olivér, Ma-
darász Márk, Vitéz Balázs

Április 13., péntek:
Jánossomorja - Soproni VSE 
5:2
Góllövők: Eke Bálint (2), Ma-
darász Márk, Fettik Philip, 
Gáspár Bence

Nikházi Árpád tanítványai na-
gyon szépen helytálltak ezeken 
a mérkőzéseken. Öröm volt lát-
ni a gyerekek lelkes, csupa szív 
játékát. Reméljük, hogy jövőre 
néhányukat már a serdülő csa-
pat soraiban láthatjuk. 

Az Öregfiúk labdarúgó 
csapatának eredményei:

Április 14., szombat:
Jánossomorja - Hegyeshalom 
8:2
Góllövők: Cser Tibor (3), Var-
ga Róbert (2), Görgics János, 
Fazekas Imre, Borsodi Zsolt

Április 21., szombat:
Jánossomorja - Dunasziget 9:0
Góllövők: Görgics János (2), 
Kovács Tibor (2), Cser Tibor 
(2), Fazekas Imre, Varga Ró-
bert, Borsodi Zsolt

Április 28., szombat:
Halászi - Jánossomorja 6:3
Góllövők: Borsodi Zsolt, Cser 
Tibor, Eke Lajos

A két hazai fölényes győzelem 
után Halásziban vereséget 
szenvedtek az Öregfiúk. A ve-
reségben döntő mértékben 
közrejátszott, hogy csak 10 fős 
csapattal utaztak el Halásziba. 
Ahogy aztán az lenni szokott, a 
szegény embert még az ág is 
húzza, ugyanis a kezdőrúgás-
kor Fazekas Imre megsérült, 
így a csapat 9 fővel játszotta 
végig a mérkőzést. Különböző 
elfoglaltságuk miatt többen 
nem tudtak a csapat rendel-
kezésére állni, így született 
meg a csapat első idei vere-
sége. Az Öregfiúk csapatából 
ki kell emelni Cser Tibort, aki a 
három mérkőzésen összesen 6 
gólt rúgott. Gratulálunk a kie-
melkedő teljesítményhez, és 
további sikeres szereplést kívá-
nunk neki és az egész csa-
patnak! 

A serdülő (U 17), az 
ifjúsági (U 19) és a felnőtt 

labdarúgó csapat 
eredményei:

Április 8., vasárnap:
Felnőttek:
Répcelak - Jánossomorja 2:1
Góllövő: Bíró Zoltán

Április 10., kedd:
Serdülők:
MTE - Jánosomorja 10:0
Ifjúságiak:
MTE - Jánossomorja 3:1
Góllövő: Szeitz Richárd (11-
esből)

Április 14., szombat:
Serdülők:
J.somorja - Soproni VSE 1:8
Góllövő: Divós Tamás
Ifjúságiak:
J.somorja - Soproni VSE 0:1
Az ifjúsági csapat csak 10 
fővel tudott kiállni, így várható 
volt a vereség.

Április 15., vasárnap:
Felnőttek:
Jánossomorja - Bük 0:1
Csapatunk végigtámadta a 
mérkőzést, de csatáraink kép-
telenek voltak a kapuba találni. 
A Bük a második félidőben „ta-
lált” egy gólt, és ezzel elvitte a 
három pontot.

Április 21., szombat:
Serdülők:
Répcelak - Jánossomorja 15:0
Ifjúságiak:
Répcelak - Jánossomorja 4:1
Góllövő: Makkai Balázs

Április 22., vasárnap:
Felnőttek:
Andráshida - J.somorja 2:1
Góllövő: Horváth János
Csapatunk az első félidőben 
megszerezte a vezetést, azon-
ban a második játékrészben 
egy jogos 11-essel és egy for-
dított partjelzői intés következ-
tében kialakult gólhelyzetből 
az Andráshida csapata fordíta-
ni tudott, és otthon tartotta a há-
rom pontot. 

Folytatás a 17. oldalon

Fazekas Csilla, Balasko Evelin, Szabó Imre edző-szakosztályvezető, 
Lőrincz Barbara, Kató Katalin
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Folytatás a 16. oldalról:

Magyar Kupa mérkőzés:
Április 25., szerda:
Dunakiliti (megyei II.) - János-
somorja 1:3
Góllövők: Varga Imre (2), Bíró 
Zoltán
A hétközi kupamérkőzésen 
gyenge első félidei játék után 
felnőtt csapatunk biztosan 
győzte le az otthon játszó, a 
megyei II. osztályban szereplő 
Dunakiliti labdarúgó csapatát. 

Április 26., csütörtök:
Serdülők:
Jánossomorja - Soproni FC 
„B” 0:12
Ifjúságiak:
Jánossomorja - Soproni FC 
„B” 0:8
A hét közben lejátszott mérkő-
zésen ifjúsági csapatunk csak 8 
fővel tudott kiállni. A második 
félidőben aztán Bagoly Tamás 
kiállítása és Rédai Tamás sérü-
lése miatt a csapat létszáma 6 
főre csökkent, és így a szabá-
lyoknak megfelelően a játékve-
zető véget vetett a mérkőzés-

nek. 
Számomra érthetetlen, hogy 
pályaválasztóként miért te-
szünk eleget a vendégcsapat 
kérésének, és hozzuk megalázó 
helyzetbe saját csapatunkat. 
Tudvalévő, hogy fiataljaink hét 
közben iskolai és munkahelyi 
elfoglaltság miatt nem tudnak a 
csapat rendelkezésére állni. 

Április 29., vasárnap:
Felnőttek:
Jánossomorja - Sümeg 3:1
Góllövők: Körmendi Ferenc 
(2), Varga Imre
Végre megszerezte első hazai 
győzelmét felnőtt labdarúgó 
csapatunk a szintén kieső he-
lyen tanyázó sümegi csapat el-
len. Ez a mérkőzés Körmendi 
Ferenc nagy napja volt, a csa-
pat első gólját fejesből, harma-
dik gólját pedig egy nagyon 
szép megmozdulás után lábbal 
szerezte. Emellett nagyon jól 
összefogta a csapatot, jobbnál-
jobb labdákkal szolgálta ki a 
csatárokat. Csak az ellenfél ka-
pusának, Kópicz Lászlónak 
bravúrt-bravúrra halmozó vé-

déseinek köszönhetik a süme-
giek, hogy nem szenvedtek ka-
tasztrofális vereséget. 
Csapatunk ezzel elkerült az 
utolsó helyről, de sajnos még 
mindig kieső helyen áll. 

Teke

NB III. Északnyugati-
csoport:

Április 14., szombat:
Tekecenter - Jánossomorja 6:2
Pontszerzők: Czinder Krisz-
tián (424), Szűcs Károly (412)

Április 21,, szombat:
Jánossomorja - Bősárkány 3:5
Pontszerzők: Tóth Zoltán 
(410), Szűcs Károly (397), 
Rédl Vince (395)
Csapatunk összesítésben öt fá-
val kapott ki a régi rivális ellen, 
ez tekében minimális különb-
ségnek számít.

Április 29., vasárnap:
Tét - Jánossomorja 3:5
Pontszerzők: Háger János 
(443), Rédl Vince (420), Szűcs 

Károly (411)
Az utolsó bajnoki mérkőzésen 
idegenben tudott nyerni csapa-
tunk, ez mindenképpen dicsé-
retes teljesítmény.

Mosonmagyaróvári Városi-
Körzeti Bajnokság:

Április 4., szerda:
Jánossomorjai Tekecenter- 
Dunakiliti 4:2
Pontszerzők: Nagy József, We-
nesz Emil

Április 11., szerda:
Halászi - Jánossomorjai Teke-
center 2:4
Pontszerzők: Mátyás Ferenc, 
Wenesz Emil

A 2006/2007. évi bajnokság 
részletes értékelésére, a csapa-
tok helyezésére, az egyéni 
teljesítmények bemutatására 
lapunk júniusi számában kerül 
sor.

Dr. Kiss Károly

Nemzetközi baseball-kapcsolatok
A németországi Ulm baseballcsapata vendégeskedett váro-
sunkban április 6. és 8. között. A Jánossomorja Rascals évek 
óta jó kapcsolatot ápol a német baseballosokkal, akik az Eu-
rópai Baseball Szövetségtől értesültek az itteni jó körül-
ményekről.

Három napig a jánosso-
morjai baseballosokkal edzett 
és két meccset is játszott velük 
az ulmi csapat a húsvéti hétvé-
gén. Szombaton a serdülő csa-
patok mérkőztek meg, és Já-
nossomorja 7:5 arányban győ-
zelmet aratott. A felnőtteknek 
vasárnap nem sikerült ugyanez 
a bravúr, ők szoros meccsen 
bár, de 6:5-re kikaptak az ulmi-

aktól. 
Németországban a base-

ball kb. 50 évvel régebbi múltra 
tekint vissza, mint hazánkban, 
így a színvonal is jóval maga-
sabb, hiszen a németek rend-
szeres résztvevői a világbaj-
nokságoknak. Az ulmi csapat 
18 éve működik. Magyar szár-
mazású edzőjük elmondta, 
azért jönnek szívesen János-

somorjára, mert közelebb van, 
mint Szentendre, ahova koráb-
ban jártak, jobbak a szállásle-
hetőségek, és nem utolsó sor-
ban Magyarország egyik leg-
jobb pályája az itteni. 

Az évi húszezer euróból 
gazdálkodó ulmi csapatnak 
idén új pályát épít a város, és a 
közel 350 ezer eurós beruházás 
elkészültével szívesen látják 
majd vendégül a Rascalst.

A Jánossomorja Rascals a 
tavalyi évhez hasonlóan idén is 
indít serdülő csapatot a bajnok-
ságban, a felnőttek pedig a ma-
gyar első osztályban és a szlo-

vák-magyar közös bajnok-
ságban is szerepelnek. A sport-
egyesülethez ebben az évben 
1,7 millió forintra adtak be 
igényt, hiszen az utazások ki-
adása mellett idén ütőiket is le 
kell cserélniük fémről faütőkre 
a baseball szövetség rendelete 
szerint, ami újabb 200 ezer fo-
rintos kiadást jelent. A Rascals 
elsődleges célja idén is, hogy a 
legjobb négy közé kerüljön, és 
szeretnék növelni a serdülő 
csapat létszámát. A kíváncsi 
fiatalokat szerdán és pénteken 
5 órakor várják a baseballpá-
lyán.                   Forrás: jtv.hu

Egyre többen tudnak úszni
Minden eddiginél többen 

vettek részt a Körzeti Általános 
Iskola idei úszóversenyén ápri-
lis 14-én, szombaton délelőtt a 
városi sportuszodában. Az is-
kola úszástanárai szeretnének 
tömegsport jelleget adni az 
úszásnak Jánossomorján azzal, 
hogy a lehető legtöbb gyerek-
kel és felnőttel szerettetik meg 
a vizet. 

Az április 14-ei versenyen 
a gyerekek összesen húsz ver-
senyszámban indultak: voltak 
25, 50 és 100 méteres távok, és 
gyors-, mell-, illetve hátúszás-
ban is megmérkőztek egymás-
sal a versenyzők, összesen öt 
korcsoportban, az óvodásoktól 

a nyolcadik osztályosokig. A 
végén pedig még egy tanár-
diák versenyszám is színesí-
tette a programot.

Jánossomorján négy éve, 
az uszoda megépülése óta szer-
veznek úszóversenyeket. En-
nek a mostaninak az iskola 

úszástanárainak elmondása 
szerint az volt a célja, hogy mi-
nél több gyerek vegyen részt 
benne, és ebből a szempontból 
nagyon sikeresnek könyvelték 
el a rendezvényt, mert szerin-
tük kitűnt belőle, hogy milyen 
sok gyerek megtanult már úsz-
ni a városban az uszoda műkö-
dése óta.             

Forrás: jtv.hu
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Beszámoló a Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány 
2006. évi tevékenységéről

Alapítványunk 2001. de-
cember 13-án került bejegy-
zésre a Cégbíróságon. Az ön-
kormányzat által létrehozott és 
támogatott közalapítvány az el-
múlt évben is folyamatosan 
azon munkálkodott, hogy váro-
sunkban továbbra is színvo-
nalasan működjön a Városi TV, 
valamint a Jánossomorjai Nap-
ló.  E mellett a kuratórium tag-
jai az alapítványi munkaterv-
ben meghatározott célokat 
igyekeztek megvalósítani. 
Többek között megjelentették 
a Jánossomorjai Füzetek I. szá-
mú kiadványát, amely téma-

választásában szorosan kap-
csolódik a Helytörténeti mo-
nográfiához. Még ez évben 
összeállította a II. számú kiad-
vány tartalmát, remélve, hogy a 
képviselő-testület 2007-ben is-
mét támogatásban részesíti, s a 
szeptemberi Városi Napok ren-
dezvénysorozat egyik prog-
ramja lehet az új Füzet bemu-
tatója.

A „Jánossomorja anno és 
ma” című fotóalbum kiadása 
anyagi fedezet hiánya miatt át-
húzódik a következő év fela-
datai közé, itt is remélve az ön-
kormányzat pozitív hozzá-

állását. Ehhez kapcsolódóan 
2007-ben meghirdetjük a „Já-
nossomorjai Pillanatok” című 
fotópályázatot, melynek díj-
nyertes képei is bekerülhetnek 
az albumba.

A magyar kultúra napján 
ismét átadásra került a 2005-
ben alapított Jánossomorja 
Kultúrájáért Díj, melyet Őri 
Istvánné vehetett át. Az ő több 
évtizedes munkája során jött 
létre városunk helytörténeti 
gyűjteménye.

A kuratórium tagjai közt 
személyi változás történt Sus-
lák Miklós lemondása miatt. Az 

új tag jelölését - Kocsis Péter 
személyében - a képviselő-tes-
tület 2006. november 29-i ülé-
sén elfogadta.

A szervezet tisztségviselői 
anyagi juttatásban nem része-
sülnek. Jelen beszámolót a Já-
nossomorja Kultúrájáért Köza-
lapítvány Kuratóriuma a 2007. 
március 1-jei ülésén elfogad-
ta.

Jánossomorja, 2007. 04. 24.

Lackner Zoltánné, 
a kuratórium elnöke

Adószám: 18972326-1-08
Alapítvány megnevezése: Jánossomorja Kultúrájáért 
Közalapítvány
Alapítvány címe: 9241 Jánossomorja, Szabadság u. 39.

Alapítványok egyszerűsített beszámolójának 
mérlege - 2006. év

A tétel megnevezése           Tárgyév
A. Befektetett eszközök  1.023.801,-
I. Immateriális javak
II. Tárgyi eszközök  1.023.801,-
III. Befektetett pénzügyi eszközök
B. Forgóeszközök  1.986.152,-
I. Készletek
II. Követelések
III. Értékpapírok
IV. Pénzeszközök  1.986.152,-
ESZKÖZÖK ÖSSZESEN  3.009.953,-
C. Saját tőke   3.009.953,-
I. Induló tőke  3.538.261,-
II. Tőkeváltozás
III. Tárgyévi eredmény   - 528.308,-
D. Tartalék
E. Céltartalék
F. Kötelezettségek 
I. Hosszú lejáratú kötelezettségek
II. Rövid lejáratú kötelezettségek
FORRÁSOK ÖSSZESEN  3.009.953,-

Társadalmi szervezetek egyszerűsített 
beszámolójának eredménylevezetése - 2006. év

A tétel megnevezése Előző év(ek) 
helyesbítései
A. Összes bevétel 6.807.415,-
B. Összes kiadás 7.335.723,-
C. Pénzmozgáshoz nem kapcsolódó 
költséghelyesbítések
D. Adózás előtti eredmény   -528.308,-
E. Adófizetési kötelezettség 0

Fotópályázat 
A Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány 

„Jánossomorjai pillanatok” címmel fotópályázatot hirdet.
 
Cél: Jánossomorja város mindennapjainak, kulturális örökségének, 
az itt élő emberek bemutatása fotók segítségével.
Pályázók köre: Olyan pályázók jelentkezését várjuk gyermek (14 
éves korig), illetve felnőtt kategóriákban, akik szívesen fotóznak, és 
szeretnék megörökíteni a település kulturális értékeit, mindennapjait 
az alábbi témakörökben:

Témakörök:
1. „Városunk határában” - a város természeti környezete, határa, 
még a köztudatban létező természetes és mesterséges határjelek (pl. 
fa, domb stb.), tájkép a településről, természeti jelenségek megörökí-
tése a tájon (pl. a városba vezető út naplementekor stb.) 
2. „Jánossomorjai hétköznapok” - még élő vagy felelevenített nép-
szokás megörökítése, családi élethelyzetek, munkaalkalmak szitu-
ációi, városi életképek stb. 
3. „Örökségünk” - a hagyományos heidebauer mezővárosi, illetve 
paraszti kultúra még meglévő épületei, épületrészei, díszítmények, 
datált oromzatok, kapuk, pinceajtók, megőrzött régi tárgyak. 
4. „Ilyenek vagyunk” - A város jeles szülöttei, illetve az itt élő embe-
rek portréi. 

Formai követelmények:
Képméret: minimum 13x18 cm, maximum 20x30 cm. A képek egy-
aránt készülhetnek analóg és digitális (minimális méret 1024x768 
dpi), illetve színes és fekete-fehér kivitelben. Pályázni a nevezési lap 
kitöltésével lehet, mely a városi könyvtárban beszerezhető, vagy a 
www.janossomorja.hu honlapról is letölthető. Nevezési díj nincs. Egy 
pályázótól legfeljebb 5 alkotást fogadunk el. Minden pályamun-
kából fotópapíron 2 db-ot kérünk, cd-n egyet. Kérjük, a fotók hátol-
dalára, illetve a fájlnévbe írják a képek címeit. Számítógépes utó-
munka nem engedélyezett! 2006. augusztus 1. és 2007. augusztus 1. 
között készült képeket várunk. 
Beküldési határidő: 2007. augusztus 6.
Cím: Jánossomorja Kultúrájáért Közalapítvány, 
9241 Jánossomorja, Óvári u. 1.
Bővebb felvilágosítás Lőrincz Györgytől kérhető. Tel.: 96/226-147.  
E-mail: muvhaz@janossomorja.hu 
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Pillanatképek
Az orvosi rendelőben
- „Adják vissza azt a havi 180 
ezret, amit befizettem. Majd én 
fizetem az orvost.”
- „Azok a …, lelőném őket, 
mint a kutyát!”. Nem szólt sen-
ki…
- „Még a fele otthon van”. (Kb. 
6-8 recepttel távozott).

TB
„Az elmúlt öt évben a sérvmű-
tétemet 54 ezer, két szemműté-
temet (szürkehályog - a szerk.) 
276 ezer forinttal, a gyógyszer-
vásárlásomat 91 ezer forinttal 
támogatta a TB.” (Ehhez jött 
még az orvosi vizsgálatok tá-
mogatása - a szerk.). 
   
Ápolónő
Magyar. Tanult Magyarorszá-
gon. Dolgozik Bécsben, ma-
gánklinikán. (Bécsben tíz álla-
mi intézményre kétszer annyi 
magánkórház jut. Négy egész-
ségbiztosító van.)(Kisalföld)

Már ott is…
Az óvári önkormányzat 12 mil-
lióval csökkentette az MTE 
sporttámogatását. (Kiss Zsolt, 
Kisalföld)
    
Pech
Figyelmetlenül vezetett… Be-
lement a kavicsos úton a gö-
dörbe… A kár javítása 10 ezer 
forint. A TB nem fizeti… 

Cseh-gondolatok
A cseh kormány jövőre tervezi, 
hogy bevezeti a vizit- és recept-
díjat... A tehetős családoktól 
megvonják a családi pótlé-
kot…A betegség első három 
napjára nem járna táppénz… A 
baloldali ellenzék tiltakozik...

„… s kitántorgott
Amerikába…” - írta József At-
tila. De ők hajóval mentek. 
Most már hajójegyre sem te-
lik… Pálos Andrea és Rakon-
czai Gábor csónakkal eveztek 
át az óceánon…

Kiírások
Bejárati ajtón: „Reklámújságot 
kérek”.
Az autó a … parkolójában áll… 
Ajtaján: „Kártevő-mentesítés”. 
Az autó 90-nel megy a péteri 
főutcán. Hátulján: „Bocs! De, 

leelőztelek!”

Megszokás
Idős hozzátartozóját hozta az 
orvoshoz. Csak tíz parkolóhely 
volt üres, ezért megállt az út 
szélén…

Rossz arány
Több ezer (?) ember szemetel 
Jánoson, összeszedi száz…

Közlekedés
Tavaly 1500-an haltak meg az 
utakon. 500-an gyorshajtás mi-
att.
 
Felmérés
„… ilyen nép a magyar: száz 
szavából harminc káromkodás-
ra megy el”. (Kiss Tibor, Nép-
szabadság) 

Amilyen az „adjonisten”
Andau több tanulót várt… Nem 
is nyílik ki a „határ” egyhamar.

Iskola a Cserháton
„(…) Bandi véresre verte egyik 
iskolatársát. (…) A gyerek ott-
hon azt mondta: kezet emelt rá 
az igazgató, mire az apja feldü-
hödött, berontott az iskolába, és 
kérdezés nélkül leütötte az is-
kola vezetőjét. (…)”. Papa: 
„(…) az iskolaigazgató megér-
demelte (…). Mama: „Bandika 
jó gyerek”. (…) Gyerek: biz-
tonsági őr lesz… Az iskolai 
szabályok egyértelműek: le 
kell adni a mobiltelefont, tilos 
cigarettázni. Polgármester: „… 
otthon levő anyjukra nem hall-
gatnak. Nem esik szó a köteles-
ségekről… Nagyobb szerephez 
jutnak az életükben a menő te-
lefonok, a divatos cuccok vagy 
a motorok”. (Népszabadság 
cikke alapján). A „nagyoko-
sok” hallgatnak…Az igazgató-
nak szerencséje volt, a „jogvé-
dő szervezetek” nem perel-
ték… A papa „kétszeres ejnye-
bejnyét” kapott…

Csak jó program kell
Negyvenhét gyerek vett részt 
Harasztosné Németh Éva 
„Húsvétváró” kézműves fog-
lalkozásán.
Megtelt a kultúrház nagyterme 

a tánc-gálára. A műsor közel 
két órát tartott. A kultúrház 
nagyterme ennyi vastapsot 
még nem „hallott”… Csak egy 
„igazolt” hiányzó volt, Major 
László, aki a hírek szerint 
Bécsben, az Operában lépett 
fel aznap… Varga Erzsébet 
„előrehozta” az anyák napját: 
táncot adott elő édesanyjá-
nak… 

Tánc
Közöl, noha nem beszél. Kér-
dez, miközben szavai nincse-
nek. Néha megráz, felkavar. 
Néha gyönyörködtet. Anyaga 
az emberi test, de eredője az 
emberi lélek, és mindig a lélek 
felé tart. (Kőhegyiné Jókuti 
Edit)
 
Edit
Sietett Óvárra. A kiállítás - 
amelyen képei is szerepeltek - 
5-kor nyílt. Innen sietett haza 
Kajtár Csaba fotókiállításának 
megnyitójára. Majd táncolt a 
gálán… 

Május 1.
„Szeretem a munkát. Elnéz-
ném reggeltől estig.”
„Dolgozzanak az idősek. Ők 
már úgyis megszokták.”
„Aki nem dolgozik, nem érheti 
baleset.”

„Apák Napja - május 19. 
(Szent Ivó napja)
„A bort csak tisztán szeretem, a 
pálinkát pedig piszkosul.”
„A majom ránézett az emberre, 
és ezt gondolta: Tökéletessé-
gem határtalan.”
„Inkább legyen az orrod borvi-
rágos, mint a fogad vízköves.”
„Borbarát van, bajbarát nincs.”

Evolúció
„A férfiak előbb halnak. Így 
védi őket a „természet” a végső 
tehetetlenségtől”.

 „Csak a gázos, duda nélkül”
Az április 18-ai Kisalföldben 
jelent meg egy sms, melyben 
„Truckner” kérdéssel fordul 
Jánossomorja jegyzőjéhez, Pó-
czáné dr. Kovács Zsuzsanná-
hoz. A kérdés lényege: „(…) 

csukott ablakoknál is hallottuk 
a több utcával odébb közle-
kedő árust (…)”. Vagyis, az én 
értelmezésemben, be kellene 
tiltani minden „hangos” utcai 
árusítást. Azonnal hozzáte-
szem: engem nem zavar. De 
gondolt-e arra, amikor kocsi-
val megy a városban, Ön is za-
varja sok ember nyugalmát. Az 
autók motorjának hangja 
ugyanis összeadódik… Kutyá-
ja biztos nincs, mert annak a 
hangja közelről hallatszik… 
Sétáljon végig egy utcán. A ku-
tyák „egymásnak” adják a szót, 
nagy hangerővel… S nem tu-
dom, zavarja-e a harangzúgás? 
(Van, aki betiltaná…) Jó „idő” 
esetén, Jánoson is lehet hallani 
a péteri és a somorjai harangok 
hangját… Sokan betiltanák - 
ha nem értük jön - a mentőautó 
szirénázását is. Nem beszélve a 
rendőrkocsiról… Sokan betil-
tanák az autórádiót, mert a fia-
talok mindig túl hangosan hall-
gatják… 
A jegyzőnő válaszából: „(…) 
amennyivel a lakók hasonló 
esettel találkoznak, (…) jelez-
hetik”. Jelzem: harangoznak… 
Ugatnak a kutyák… Nagy 
hanggal mennek az óriás mun-
kagépek, traktorok… Sokan 
vágják otthon a fát „apróra” 
motoros fűrésszel… Főleg hét-
végeken… Éles a hangja a 
gyorsvágónak… Hangos a fű-
nyíró is… Néha, napközben is 
többször megszólal valahol az 
autókban a riasztó… Megy a 
fagylaltos… Hétvégén diszkói 
is szokott lenni… A tehervona-
tok is nagy „zajjal” mennek. 
Sőt, néha hangosan „fütyöl-
nek”… S hajnalban nagyon 
„hangosak” a kakasok… Most 
meg kezdik a macskák is… 

Trianon-határkő

összeállította: H. I.



Mozaik

Jánossomorjai Napló

Havonta megjelenő, független, 
közérdekű, városi lap

Kiadja:
Jánossomorja Kultúrájáért 

Közalapítvány
Cím: 9241 Jánossomorja, 

Szabadság u. 39.
Engedélyszám: 2.2.4/926/2002

Főszerkesztő:
Farkas János

Tel.: 06/30-260-8534
E-mail: farkas-janos@axelero.hu

Szerkesztőség és hirdetésfelvétel:
Balassi Bálint Művelődési Ház és 

Könyvtár
9241 Jánossomorja, Óvári u. 1. 

Tel.: 96/226-147
E-mail: js.naplo@freemail.hu

Kiadványszerkesztés:
Két Tudor Bt.

9241 Jánossomorja, Vasút u. 21.
Tel.: 06-20/573-8296

Nyomdai munkák:
Monocopy Bt.

9200 Mosonmagyaróvár, Őz u. 4.
Tel.: 96/579-109

A hirdetések tartalmáért felelősséget 
nem vállalunk. Kéziratokat nem őrzünk 
meg, és nem küldünk vissza. 

Az újság szerkesztése során felhasznált 
magnófelvételeket 30 napig őrizzük, utá-
na reklamációt nem fogadunk el.

Fenntartjuk jogunkat, hogy a beküldött 
írásokat - a tartalom és a szerző szándé-
kának tiszteletben tartása mellett - közlé-
sük esetén megrövidítsük.

Lapzárta: 2007. május 4.

Megjelenik Jánossomorja 
városban, 500 példányban

A lap következő száma 
2007. június 9-én jelenik meg.

A kéziratok beküldésének és a 
hirdetések feladásának határideje: 

2007. június 1.
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HIRDETÉSI TARIFÁK 
(Az árak az áfát tartalmazzák!)

     Felület       Ár

1/16 oldal   2.000 Ft
1/8   oldal   4.000 Ft
1/4   oldal   8.000 Ft
1/2   oldal 14.000 Ft
1/1   oldal 25.000 Ft

APRÓHIRDETÉS:

A Jánossomorjai Naplóban 
apróhirdetések feladására is van 

lehetőség. 
A hirdetések ára: 30 Ft / szó 

(20 szóig)

FELÁRAK:

Címlap 50%
Hátlap 25%

KEDVEZMÉNYEK:

Premier kedvezmény: 
Minden új ügyfél számára az első 

megjelenésre 10 % PREMIER 
kedvezményt nyújtunk. 

Új ügyfélnek az a hirdető számít, 
aki az előző 12 hónapban nem 

hirdetett a Jánossomorjai Naplóban. 

Hűség kedvezmény:
Négy feladott hirdetés után 

az ötödik ingyenes.

Ha hirdetést szeretne feladni, 
kérjük, hívja a 

következő telefonszámot:
06-30/260-8534

vagy

Hirdetését feladhatja e-mailben is!
E-mail cím:

js.naplo@freemail.hu

Hirdessen a 
Jánossomorjai 

Naplóban!

9241 Jánossomorja, Óvári u.1. Tel: 226-147; Fax: 225-003; 
www.janossomorja.hu ; e-mail: muvhaz@janossomorja.hu

PROGRAMAJÁNLAT

Május 11., 13. péntek és vasárnap 19 óra - A Jánossomorjai 
Amatőr Színjátszókör bemutatja: Rejtő Jenő „Úrilány szobát keres” 
című zenés vígjátékát.

Május 11-23-ig - Tüdőszűrő vizsgálat

Május 14. hétfő 18 óra - Bonsai-kiállítás megnyitója (A kiállítás má-
jus 18-ig látogatható)

Május 17. csütörtök 18 óra - Felnőtt Kézműves Műhely foglalko-
zása: Világítótorony-készítés

Május 21. hétfő - Kiállítás-megnyitó

Május 26. szombat 19 óra - Donyec István és a Jánossomorjai 
Fúvós Egyesület közös koncertje

Május 27. vasárnap 12 óra - Városi Gyermeknap a pusztasomorjai 
„Gödörben”. (Esőnap: június 3. vasárnap)

Május 28. hétfő 19 óra - A Canto Excolo Kamarakórus tavaszi 
hangversenye

Május 31. csütörtök 18 óra - Felnőtt Kézműves Műhely foglalko-
zása: Kerti mécses készítése

Június 4. hétfő - A Körzeti Általános Iskola képzőművészeti szak-
körének kiállítása (A tárlat június 18-ig látogatható)

Június 5. kedd 17 óra - Évzáró növendékhangverseny (Alapfokú 
Művészeti Iskola rendezvénye)

A programokról részletesebb tájékoztatót a városban 
kifüggesztett plakátokon találhatnak.

Programváltozás joga fenntartva!

Felhívás
2007. április 1-jétől a gyepmesteri feladatokat a város területén a 
Xantus János Állatkert Kht. dolgozói látják el. Az önkormányzat és 
a szolgáltató között megkötésre került gyepmesteri szerződés ke-
retében havonta két alkalommal munkanapokon a település belte-
rületén összegyűjtik és elszállítják a szabadon kóborló kutyákat. A 
beszállított állatokról a hatályos jogszabályok szerint 14 napon 
keresztül megfelelően gondoskodnak. Amennyiben a befogott ku-
tya gazdája 14 napon belül nem jelentkezik, az állatvédő egyesü-
leteken keresztül megpróbálják az ebeket új gazdánál elhelyezni. 
A 14 nap eltelte után a megbízott saját hatáskörében dönt az eb 
további tartásáról vagy kiirtásáról.
A fentiekre tekintettel ismételten felhívjuk az ebtartók figyelmét, 
hogy az ebeket a jogszabályi előírásoknak megfelelően tartsák, 
azok a közterületen ne kóboroljanak. 
Amennyiben közterületen a lakosság elhullott ebet vagy macskát 
észlel, úgy azt haladéktalanul szíveskedjen a Polgármesteri Hiva-
talban bejelenteni, ugyanis ezek elszállításáról is a kht. gondos-
kodik.                                   Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyző


